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ثون لثلا ا ورة لد ا

لخامسمة ا للجنة ا

 لف الا بعد والسبعين ية د والحا لسبعمائة ا للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في لمقر با ة لمنعقد ا
١٥/٠٠ الساعة ، ١٩٧٥ ديسمبر الاول/ كانون١٥ الاثنين يوم

س توما
تسيكو ما

 لسيد ا

لسيد ا
: الرئيس

: ي-م

لغيط ا ابو لسيد ا : المقرر
رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس

مسيلي لسيد ا : نية ليز وا 2 اللتا لثكون

( وتوباغو ال ترينيد )
الاشتراكية اوكرانيا جمهورية )

( تية لسوفيا ا

( مصر )

٠/. ت لمحتويا ا

 في العمل ت لفا ى باحد المحضر هذا على خالها اد المراد التصحيحات يم تقد ينبغي
 التصحيحات ارسال ينبفي كذلك . تصحيحه السراد النص لفة بنفس تكون أن ويفضل ، العامة الجمعية

; ت ا لمؤتصرا ,دؤون بادارة لرسية 1 ئق لوثا ا تحرير م٠ص رئيس لو ا عمل م أيا ثلاثة خلال نسخ بأريح

011مه 0 ته2و 0216181 1001ع 11118 501ت101و 0اسه1تا 02 02202 01 1٥ 3٥٣٧105و
٠ المحضر من واحدة نسخة على ادخالها على الحرص مع 1001 1 8-2552

 التصحيحات لقبول اخرموعد فان ، ١ ٩٧٦ ير شباط/فبرا ١ ٧في وزع المحضر هذا أن وحيث
٠ ١٩٧٦ ير شباط/فبرا ٢ سيكون.

ز نجا لا تيسيرا ما تا 1 تقيد لمهلة ا ه بهذ وا يتقيد أن ت قثا لعنا ا في لشتركين ا من ويزجى
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: ت لمحتويا ا

( تابع ) ة لعتحد ا مم لأ ا لعوظغي ية عد لتقا ا ت لمعاشا ا .( نظا
ة لمتحد ا مم لأ ا لموظفي ية عد لتقا ا ت شا للمما لشترك ا وق لصند ! مجلس تقرير )أ(

م لعا ا مين الأ رير تقا ( ب )
للفترة الأجل المتوسطة والخطة ١ ٩٧٧-١ ٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية

( تلبع ) ١ ٩٧ ٩ -١٩٧٦
( )تابع ١٢ للباب المنقحة التقديرات

 وفسي سة د لسا أ ئية ستثنا لا ا ورته د في نما لا وا رة لتجا ا مجلس ت را قرا عن شئة نا منقحة ت يرا تقد
. عشرة مسة لخا ا ورته د من ول لأ ا لجزء ا

( تابع ) ة المتحد للأمم المالية الشاكل
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٠١٥ /٢٥ عة لسا ا فو لجلسة ! فتتحت ا
( )تابع ( 41/6.5/1.1287 : ة الامعالعتحد لموظفي ية التقاعد نظامالمعاشات
ة المتحد م لا ا لوظفي ية لتقاعد ا ت صاشا٠لل تطييل ا وق ئدمال يدلس تهرير )أ(

الدام ا تقارير )ب(

 للجنة ا تقرير شروع من ٢٧ و ٢٦ لفقرتين ا حول ت ورا للشا نتيجة انه قال : لرئيس ا
 تبقى أن على الاتفاق ت. فقد (2/6.5/1.1287 ) ة المتحد الأمم لموظفي ية التقاعد ت الععاشا نظام عن

: نصها ا هذ ة يد جد فقرة تعقبها وأن مي كما ٢ ٧ لفقرة ا
عليه المنصوم الاجرا أن أساس على القرار مشروع في شكه الوفود من د عد أبدى

 السجلس فيه قدم الذى الشكل فان وعليه الجنسية، ل ءا ة مراءا يقتضي المجلسلا ء أعضا لتعيين
 يعين بأن التوقع ولايمكن . مناسب الحالية والدورة والعشرين التاسعة الدورة في المعلومات

. الكفاءة أساسغير أى المجلسعلى أعضاء أوينتخب
1/6.5/1.3267/ الوثيقة في الوارد التصويت وأن اللاحقة الفقرة ترقيم اعادة ستتم أنه وأضاف

. ينطبق يعد لم 1.0٥٤
 ت الترتيبسا بشأن الاستشارية اللجنة توصية مركز عن استفسرت قد وفود ة عد ان قائلا ومضو

 ور تسد ى لذ ا لموضوع ا وهو ، لعجز وا ة لوفا ا ت قا ستحقا با لشتركة ا لتفتيش ا ة وحد ء عضا أ بشمول لمتعلقة ا
 (٢ الفقرة ،2/1097ا ) أيدت قد الاستشارية اللجنة أن ها . 4/6.5/169٢ الوثيقة سن ٤ الفقرة حول،

 المشتركة التفتيش ة وحد أعضاء شمول سألة ارجاء فان الموضوع بشأن دارية الا التنسيق "٠٠ ٠ ~

 الادارية التنسيق لجنة ت مقترحا على ينطبق لا والثلاشين الحادية الدورة الى ية التقاعد بالمعاشات
 ة١ المقد التوصية على توافق اللجنة أن تذكر اللجنة تقرير مشروع الى فقرة اضافة يقترح فهو وعليه . هذه

 باستحقاقات الشتركة التفتيش ة وحد أعضاء شول بشأن تقريرها من ٢ الفقرة في الاستشارية اللجنة من

بصيفته التقرير شروع تعتمد اللجنة أن يعتبر نه فا اعتراض أى هناك يكن لم فاذا . والعجز الوخاة

٠ لة لمعد ا

٠ ذلك تقرر وقد
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 رة للغد الارباح التوسطة والخطة ١٩٧٧٠١٩٧٦ السسز١لغترة المقزحة البرنإجية اليزانية
١٩٧٦٠١٩٧٦( )

اخ0.كاؤ٠ 1292 و ؛ يغ0٠ 5لآلا5ح6٧.1 و ؛ /،ن1 ئض^اعه٠ 2ج ) ١ ٢ ب للبا لنقحة ا ت يرا لتقد ا
( تابع )

 ان ل قا : ( نية والميزا ارة د الا لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ) سيلني السيد
 قررت مجية الهرنا نية لميزا ا بشأن ولية الأ م لعا ا مين الأ ت مقترحا في نظرت ما عند رية ستشا الا للجنة ا

 الاعتبار بعين تأخذ التي المنقحة يرات التقد تقدم ريثما ١ ٢ بالباب الخاصة التقديرات النظرفي ارجا
 ؤها جرا ! للازم ا لهيكلية ا ت لتغييرا وا لصناعي ا للانما ة لمتحد ا مم الأ منظمة ضع برا على ليما علان ا أشر

 لمنظسة ى التنفيذ ير لمد ا طلب ر عتبا الا بعين ت أخذ قد رية ستشا الا للجنة ا أن وذكر . علام لا ا لتنفيذ

 لمذكورة ا للمنظمة نية لميزا وا ج لبرنا ا ت جا حتيا ا لتقييم له لفرصة ا حة تا ا عي لصنا ا ء للانما ة لعتحد ا مم لأ ا
 البرنامجية الميزانية عن تقريرها في الاستشارية اللجنة أدرجت فقد وعليه . ليعا مقررات ضوء في

 ره وقد ١٢ الخاصبالباب المؤقت المبلغ ( 4/10008 ) ١٩٧٧-١٩٧٦ السنتين لغترة المقترحة

 -١٩٧٤ للفترة لمذكورة ا للعنظمة لمنقح ا د عتما الا يمثل ى لذ ا لمبلغ ا وهو ، ر دولا ٤٣٨٧٠ ...
لفترة ا في لتضخم ا ة مراعا مع ١٩٧٥ ت لا بمعد به حسا مة لعا ا الأمانة ت د أعا كما لك وذ ١٩٧٥

٠١٩٧٧-١٩٧٦
س لتبا ا أى دى تفا على حرصا خص الأ على لك وذ نقطتين يوضح ن أ يود نه ا ولا قا سترسل و

 تخفيضات أية باجراء الاستشارية اللجنة توص لم ، فأولا : الاستشارية اللجنة بتوصيات يتعلق فيما

 لمتعلق ا لتخفيفى ا ا عد لصناعي ا ء للانما ة لمتحد ا الأمم لمنظمة م لما ا مين لأ ا من مة لمقد ا ت يرا لتقد 1 في

 بتحويل العام الأسين ت تقديرا .ستوى رهط محاولة ستكون ، وثانيا ؛ العام الأسين ساعد بمنصبي
 انجاز بعد متخصصة وكالة ستصبح المنظمة ه هذ أن اذ مضللا أمرا متخصصة وكالة اش الذكورة الذةا.أة

٠ نيتها بميزا لخاصة ا يرات لتقد ا ستوى بسبب لا للازمة ا ستورية لد ا ت لتفييرا ا
 عن تقاريرها سن نقدا أكشر ( 2/100011/٨80.26 ) الاستشارية اللجنة تقرير ان تاءلا ف وأرد

 الاستشارية اللجنة ان النقد ذلك يوحي أن ينبفي لا أنه بيد . البرنامجية الميزانية سن أ.غري أبواب

ة ساعد بمهمة تضطلع منظمة باعتبارها الصناعي ء للانما ة المتحد مم الأ منظمة وأ ٠ ٠, ٠ تدرك لا
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( مسيلى السيد )

 العتصلة ين د لميا وا الصناعة في لنمو 1 سن أكبر قسط تحقيق الى مية لرا ا ما جهود في مية النا ان لبلد ا

 يعود نما ا صلية الأ يرات لتقد ا في لنذلر ا ء رجا ا رية ستشا الا للجنة ا قرار فان لعكس ا على بل ؛ بها
 محاولة ها نقد اعتبار ينبفي ولذلك . المذكورة للمنظمة بالنسبة ليما اعلان أهسية ادراكها الى بالضبط

 من بد لا التي المواطن وهي المذكورة المنظمة وميزانية مج برا وضع ععلية في الضعف مواطن لتحديد
 عن وأعرب . ليما مقررات تفرضها التي الجديدة التحديات مواجهة العنظمة أرادت اذاما علاجها

 فهي : ( 3./5/1715/٦ت٤٧.1 ) ١٢ للباب العنقحة ت ازاءالتقديرا الاستشارية اللجنة أمل خيبة
 المناقشات تأثير لمدى واضحة صورة تبرز ولم ، ليما باعلان ت يرا التقد تأشرت قد درجة أى الى تشير لا

 مة العا للجمعية السابعة ستثناعية الا ورة لد ا وفي الصناعي نما الا مجلس في حق لا وقت في جرت التي
 السوضوعة البرامتح أوعلى الصناعي للانماء المتحدة الأمم منظمة في الحاصلة الهيكلية التفييرات على

 أو المنقحة التقديرات على بناء ، تقوم أن تستطع لم الاستشارية اللجنة أن وأعلن . ليما اعلان لتنفيذ

 ة مساعد العذكورة مة المنظ تنظيم لاعادة فيها يكن التي الطريقة بتقييم ، شفويا لها مت قد التي الافادة
. ة يد لجد ا فها ا هد أ بلوغ على لمنظمة ا ه مذ

 عن ر ولا د ٨ ٦٤٧ ٠٠٠ رها قد ة د زيا تمثل لعنقحة 1 م لعا 1 مين لأ ! ت يرا تقد ن ا ولا قا وءضى
 أن الستحيل سن يكون يكاد انه الاستشارية اللجنة ووجدت . ١ ٩٧٥ )- ٩٧٤ للفترة المنقح الاعتماد

 تتوفر لم أنه وذكر . سجية البرنا الميزانية مسن الأخرى الأبواب فيها حللت التي الطريقة بنفس تحللها
 لموظغين ا توزيع اعادة على لصناعي ا ء نما للا ة لمتحد ! مم لأ ا تنظيم اعادة تأثير كيفية عن ت معلوما ية أ

 لتهرير محاولة أية تجر لم وانه ، والبرام التنظيمية الوحدات مختلف في الأخرى والموارد الحاليين
 الانتباه واسترعى ٠ انجازها ينبغي التي الحقيقية ة الجديد م المها حيش من المطلوبة الاضافية الموارد

 النتيجة الى سيما ولا تقريرما من ١٣ الى ٨ من الفقرات في ة الوارد الاستشارية اللجنة ت ملاحظا الى
٠١٣ لفقرة ا سن خيرة لأ ا لجطمة ا في لمستخلصة ا

 المطلوبة الاضافية الوظائف ٢٤ الى ١٤ من الفقرات في ول تتنا الاستشارية اللجنة أن وأوضح
 الأمم مخج برنا أموال من لممولة ا ريع لشا ا نتاجية با لخاصة ا مج لهرا ا دعم وتكاليف مة لعا ا ت لنفقا ا عن فضلا

 للانصاء ة المتحد الأمم منظمة بأن الانطباع تعطي المنقحة التقديرات أن وأضاف . ب

بعدد وذلك القادمة السنتين فترة غي الشاربع انتاجية في أعلى مسدل سيتحقق أنه من واثقة الصناعي
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 باعتبارها الافعاشي ة التحد الأسم برناسج يسددها التي المائة ذي ١ ع ال ض السولة الولاءف سن أقل

 الصناعي للانماء ة المتحد الأمم منظمة أن الى هالنظر .دارى الا الدعم سن ف عنخف وبحجم عامة نفقات
 التكاليف من تتطلب أن عليها يغلب التي الصفيرة الشاريع من كبير د عد بتنفيذ الان حتى قاست قد

 النفظمة ستستطيع كيف يرى أن الصعب فسن .الكبيرة الشاريع تتطلهه سا أكشر الادارى والدعم العامة

 ولاحظ . ها تنغيذ منها الطلوب الشاربع طبيعة على تفيير يطرأ .ال الهدف ذلك تحقيق الذكورة

 تتعقق أن في وتأمل والفمالية قتصاد الا تحقيق الى الرامية الحطة تقدر الاستشارية اللجنة ان

 اللجتة تلاحظ كما وش ؛ ريع الث, بانتاجية يتعلق فيما الصناعي للانماء المتحدة الأمم ,نظمة ت توقعا

 ة المتحد الأمم منظمة في الأخرى والموارد الموظفين توزيع اعادة تكون ربما تقريرها سن ١٨ الفقرة في
 -١٩٧ ٤ للفترة مجية لبرنا ا نية لميزا أداءا ضوء وفي الاضية لخبرة ا على بناء ، أدت قد لصناعي ا للانماء

 كانت مما أقل اليها فيها الحاجة أصبحت مجالات الاحتياجاتعلى تلك توزيع اعادة الى ، ١ ،٧٥

 م المقد الطلب في الحكمة فهم في كبيرة صعوبة وجدت قد الاستشارية اللجنة أن وبين . الماضي في
 كصغقة م مقد الطلب ذلك ان انطباعها كان فقد ؛ عام أسين ساعد بمستوى وظاءف ثلاث على للحصول

سنها أى يقر لا أن أو جميما لثلاث ا وف لوظا ا تقر أن ما ا أخرى رة وبعبا ، ترفن أو تقبل أن يحكن ة حد وا

 الى شفويا مة المقد المعلومات ولا المنقحة التقديرات من ٨!-٢ الفقرة لا انه وقال . الاطلاق على

 هي وما ى لتنفيذ ا ير لمد ا مكتب في ش لثلا ا وف لوظا ا ه هذ خلق ينبقي ا ذ لما تبين رية ستشا لا ا للجنة ا

 ستشارية الا للجنة ا ان بقوله كلمته واختتم ٠ سيشغلونها ين لذ ا ومسؤولية ختصاص لا دة لمحد ا ت لمجالا ا
 لى ا ته سؤوليا بعنى د اسنا ى لتنفيذ ا ير لمد ! ن مكا با يكون أن ينبغي نه ا ئلة لقا ا لحجة ا ن ا رأت قد

 ، معقولة حجة عي لصنا ا ء نما للا ة لعتحد ا مم لأ ا منظمة منع برا رة ا د ا لية فعا ة د زيا بغية خرين٦ سؤولين
 ساعد ستوى على ة واحد وظيفة سوى تخلق لم ا ان ف الهد ذلك بلوغ من يمنع سبب أى تر لم ولكنها

للانماء ة المتحد مم الأ لمنظمة الوظائف ه هذ من ة واحد وذليفة باجازة أوصت فقد ا ولهن . عام أمين

٠ عي لصتا ا

 تا يرا لتقد ا في لحاصل ا س للالتها منزعج ه وفد ن ا ل قا (: عر الجزا ) ي ٠ ل يؤديا ا
 نسه ا ف وأضا . عادة نية لميزا ا شعبة عمل به ز يمتا ى الذ لي لعا ا لستوى ا لك ن تبلغ لا لتي ا لمنقحة ا

في اليها أوكل ما أدا من تمكنها التي الموارد الصناعي للانما المتحدة الأمم مننظمة منتح ينبغي
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( ئر ،الجؤا ئ١ يوديال الديد )

 ايضا. الميزانية شعبة مدير الى يطلب وخده ان بقوله كلعته وأنهى يدة. جد سؤوليات "ن ليسا مؤتمر

. كاملا تأييد! الاستشارية اللجنة رئيس به أدلى الذى البيان وهويؤيد ،الالتباس نشوء كيفية

 يرات التقد ازاء أمل بخيبة يشعر ه وفد ان قال : ( العليا فولتا السيداويدراغو)
 واعلان لمنقحة ا ت يرا لتقد ا بين واضحة صلة يقيم لا منهما أيا لأن رية ستشا لا ا للجنة ا وتقرير لعنقحة ا

. ليما عمل وخطة

 الأصل في الطلية الاضافية الوظائف بتخفيتى لرحب ، ختلفة الظروف لوكانت انه قائلا وضى

 توقيت أن الا ، محدد مع لبرنا المطلوبة البشرية الموارد لتخفينت ولة كمحا وظيفة ٥١ الى ، ٥٧ دها وعد
 الغقرة في هومذكور كما ، الصناعي للانماء المتحدة الأمم منظمة أن وذكر . مناسب غير التخفيفى

 ١٩٧٥ -١٨١٧٤ لسنتين ا لفترة ة لمتحد ا الأسم ج وبرنا نية سيزا أداء عن م لعا ا مين لأ ا تقرير من ٢٢-١٥
 وظاءف ، الشاغرة للوظاءف العادية الميزانية ات د اعتعا من تمول أن الى اضطرت قد ، ( 4/10055 )
 ، لحكمة ا غير من فان وعليه . متوفرة الأموال تلك نت مقلوكا العا ت لنفقا ا ل أموا مسن تمويلها ينبفي ن كا

 ولاحظ . واضحا المذكورة المنظمة ستقبل يصبح أن الى العاديين الموظفين د تخفينعد ، و يبد فيما
 المقرر يطبق أن شريطة مشكلة يكون لن الخبراء وأفرقة الاستشاريين الخبراء الى المتزايد اللجوء أن

 ٠ مرنا تطبيقا ( ٣٠ الفقرة ، /9950 ) والعشرين التاسعة الدورة في الخامسة اللجنة ته اتخذ الذى
 ٠ الاستشاريين بالخبراء يتعلق فيما الحاصلة ت الوفورا أن من ٢٢-١٥ الفقرة في ماجا الى وبالنظر

 و تبد أن الأحرى فمن ، المولفين تدبير في ووجهت التي الصعوبات مردها انا الخاصة الخبرا وأفرقة

 بمنظمة الثقة تمام يثق يزال لا ه وفد فان ذلك ومع . حكمة أقل الدائمين الموظفين د عد في ت التخفيضا
. التفصيل من بمزيد السألة تناول الى سيعود وانه الصناعي للانماء المتحدة الأمم

 ينعكس حد أى تقررالى أن مسن يمكنها مركز في ليست الغاسة اللجنة ان بقوله كلمته واختتم
 اللجنة توصيات تؤيد هوأن تفمله أن تستطيع ما كل وان ، المنقحة التقديرات في ليما عمل وخطة اعلان

 أ جد يهمهم لا 1/6.5/1. القراريوة لشروع الآخرين مين والمقد ٥ وفد أن الى وأشار . الاستشارية

ل معد طلب في محق م لعا ا مين الأ فان الغاية لتلك وتحقيقا . ليما ت مقررا تنفيذ يهمهم ما ر بقد لنمو ا
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( العليا فولتا ، اويدراغو السيد )

 بتأييى عظيا قد عمل مج وبرنا اعلان لأن وذلك ١ ٩٧٧-١ ٩٧٦ ميزانية في التوسط من نسوأعلى

 عن وأعرب . بمهما مطتزمة الأعضاء الدول جميع فان وعليه ، العامة للجسعية السابعة الاستثناءية الدورة
. الرأى ق تفا با المقرر شروع د اعتما يتم أن في الأمل

 نحو على أظهر قد العام الأمين اذاكان عما تساءل : ( الفلهين ) و غاريد السيد

 الخبراء. وأفرقة الاستشاريين للخبراء الصناعي للانما المتحدة الأمم منظمة تتطلبها التي البالغ صادق
 وان ، الواحد للخبير دولار ٣٦٠٠ قدرها سنوية جية نموذ تكاليف على تقو يرات التقد أن يعتقد وهو

 أن يقبل أن في صعوبة وجد فقد نلك على وعلاوة . ١٤٧٥ عام في حتى ثابتا ييقى لن البلغ هذا
 المنقحة التقديرات تكون ألا المكن من ان بل ، ١٩٧٤ عام في عليه ماهي على ستبقى العامة التكاليف

 لتي ا لشاريع ا بعى بتعليق وي نعا الا ة لمتحد الأمما ح برنا م نيا الى لنظر با صحيحة مة لما ا للتكاليف
 وطلب . الصناعي للانما المتحدة الأمم منظمة الى مج البرا دعم تكاليف المذكور البرنامنح بشأنها د يسد

 يمول ن أ يمكن ى لذ ا ما لضبط با توضح لا لتي ا لفقرة ! وهي ، لمنقحة ا ت يرا لتقد ا من ٣ ه للفقرة حا يضا ا
 ون بالتعا المتعلقة الشاريع تمويل يمكن كان انا ما يعلم أن خاصة يود وهو . المباشرة التكاليف بموجب

٠ النحو هذا على النامية ان البلد بين فيما لتقني ا
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 في المنقحة التقديرات يسود الالتباس ان قال : ( بلجيكا ) السيدبيرسون
 ٧و٦ الفقرتين في الواردة ملاحظاتها وان الاسئلة طح الاستشاريةيقتصرعلى اللجنة تقرير ان حين

 عام بوجه أخذ التضخم معدل ان وحيث . حولها الاسئلة اثارة دون بتوصياتها الايان تدعوالى

 المعزوة ة د الزيا سبب ان من ٩ الغقرة في الاستشارية اللجنة تلاحظه ما على يوافق فهو الانخفاض في

 الفقرة يبدومن انه بقوله كلمته وانهى . واضح غير ١ ٩٧٧ - ) ٩٧٦ الفترة في التضخم ة زياد الى
 تكاليف مجموع من المائة في ٥ ٠ حوالو ريع المشا لدعم لعامةا النفقات تبلغ ان لمحتملا من ان ٢٣

. هاعلة نسبة تلك وان ؛ ريع المشا تنفيذ

 ؛ الجزائر مشل أبداها التي الملاحظات أيد : ( مصر ) أبوالفيط السيد
 ليسا عمل وخطة اعلان على ه وفد يعلقبا لتي ا همية لا ا تعكس لا لمنقحة ا يرات لتقد ا ن لا سف يأ انه ل وقا
٠ مة لعا ! نة ما لا ، ملاحذظات ساع لى ! يتطلع نه وا

 في جدت قد العامة الامانة ان قال : الميزانية( شعبة ير مد ) لافو السيد

 ئمة القا مج لبرا ا في ليما مؤتمر عن تجة لنا ا لعناصر ا اداج فيها يجرى التي لطريقة ا تصف وثيقة يم تقد
 فترة في لعمل ا ز نجا ا تم قد نه ا ف ضا وأ . منها بد لا لتي ا ى لمد ا ة لبعيد ا لتشكيل اعادة! عن فضلا

 نه ا لا ا لسؤولية ا مل كا تتحمل نية لميزا ا شعبة ن ا وأعلن . فية غيركا حتما ة لنتيج ا وان ية للفا قصيرة

 تمشيا تتمشى وثيقة في لنظر ا لى ا لية لتا ا ورة لد ٠ في مة لعا ا لجمعية ا تعمد ن أ من يعنع ما ك هنا ليس
. الاعضاء الدول توقعات مع أكبر

 ف غيركا ئة لما ا في ١ر٢ ره وقد ل معتد نمو هر لظا ا في هو ا وان يبد قد نه ا ئلا قا واسترسل
 الميزانية سن بابكامل على ينطبق م نموعا معدل فو الخطرالنظر ن أن الا الصناعي للانماء مج لبرنا

 منح المنقحة يرات لتقد ا في تم قد انه حظ ولا ل. المعد لك ذ تفصيل كيغية في لنظركذلكا ون د

 بالخبراء الخاصة الاموال باستثناء طلبتها التي رد الموا جسيع الصناعي للانماء ة المتحد الامم منظمة
 على العامة الجمعية فرضتها لتي ا القيود مرده لاستثناءا هذا وان ، لخبراء ١ وأفرقة ريين لاستشا !
 رية الادا النغقات بين التمييز جرى اذا انه وقال . لخبراء ا فرقة وأ ربين ستشا لا ا لخبراء ا م ا ستخد ا

ن وا ئة الما في ٢ر٢ بنسبة نخفضت ا قد رات لقرا ا ن تخا !ت هيئا ليف تكا ن ا تبين شرة لسبا ا لنفقات وا
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 مج للبرا المخصصة الاموال مبلغ أن حين في المائة في ٣ر٧ بنسبة انخفضت قد المؤتمرات تكاليف

 بعف ن لا ضبوطة ليست الارقام هذه ان وضح وأ . الماءة في ٥ر٦ بنسبة ازداد قد لموضوعية ا

 تحت لية لحا ا ت يرا لتقد ا في تقع رية الادا ليف للتكا بقة لسا ا نية لميزا ا في تحمل نت كا لتو، ا ليف لتكا ا

 تجاهله لايض الموضوعية البرامج نمو ل معد ان الواضح من فان لك ذ ومع . الموضوعية البرامج باب

 لمنظمة لجديدة ا لالتزاات ! ضوء في للتفاول مبعثا و تبد قد الادارية ليف التك أن حين وفي . أبدا

 المنظمة لرغبات استجابت هوان نية الميزا شعبة فعلته ما كل أن الا ، الصناعي للانما المتحدة الامم

 تكاليف ستوى نغس على ظ الحفا مع البراسج سن مزيد الممكنتنغيذ من ان رأت التي ، المذكورة
. خفضه أو الدعم

 لما ربين ستشا لا ا ٠لخبرا ا ليف تكا ل معد ن ا لى ا لغلبين ا ممشل طرحه ل سؤا على ا رد ر شا وأ
 مهين هو كما ، الصناعي للانماء ة لمتحد ا مم لا ا منظمة فو، حد وا شهر ة لمد حد وا شخص عط ل د يعا

 ذكره الذى الرقم من أعلى رقم وهو ، ر هدولا ... هو ، العام الامين تقرير سن ٣ . الغقرة في

 البرامج تخفيض حالة في العامة للتكاليف المرصودة بمصيرالاعتمادات يتعلق وفيما ٠ المشل لك ن

 لصناعي، ا للانماء ة لمتحد ا مم لا ا منظمة ها تنفيذ ستتولى لتي وا ئي نما لا ا ة لمتحد ا الامم مج لبرنا بعة لتا ا
 التقديرات اعداد جرى قد انه أكد انه بيد . التقديرات في بلة مقا تخفيضات بالطبع ستجرى انه قال

 بالغعل سيجرى انه يفترنى ان المعقول سن وان البرامج لأنشطة إختط الذى اساسالسستوى على

. لمخططة ا مج لبرا ا تنفيذ
 ( ٣ ٥ لغقرة ا ،/ش6٠5/1715/٥٧. 1 ) العامة لتكاليف ا حساب بطرق يتعلق فيما انه قائلا ومضى

 على المنفذة الوكالات ومختلف ئر, لانمأ ا المتحدة الامم وبرنامج العامة الامانة بين جماع ا هناك فليس

. البرامج لدعم تكاليف ره اعتبا لاينبغو أو ، ينبغي ما
 الى بالقياس الكبسيرة ة الزياد ان أوضح التضخم حول بلجيكا مشل بملاحظات يتعلق وفيما

 ١٩٧٥-١ ٩٧٤ برامج لمواصلة اللازمة الاموال فو، ، ١٩٧٥-١٩٧٤ للفترة ة المرصود ات د الاعتما
 بقوله كلمته ختتم وأ . لموظغين با الخاصة لمشتركة ا ليغ لتكا ا ب حسا في وقع ير لتقد ا في خطأ ها مرد
 تلك تنقيح الى العامة مانة بالا حدت قد4/6.5/1715 الوثيقة اعداد بعد توفرت التي المعلومات ان

. ورفعها ليف لتكا 1
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 الواقع في اعترف قد الميزانية شعبة ير مد ان قال : الجزائر( ) السيدبعيلغا
 ة المتحد الامم لمنظمة المنقحة يرات التقد وضع الى الوقت نعدام لا ،اضطر قد العام الامين بان

 الواجبة العناية يول لم العام الامين بان يعتقد وفده فان وعليه ستعجلة بصورة الصناعي للانماء

 فقد الظروف هذه ظل وفي . ليما اعلان وهو الا المذكورة النظمة أنشطة في يؤشر جديد لعامل
. حسنا أمرا ٨/6.5/1 .1292المقرر مشروع تقديم كان

 للجنة تخذتدا لمقررالذى! ا بحرفية تمسكت يبدو،قد فيما ، العامة الامانة ان قائلا وضى

 كان وان ، ،وفد وان . الاستشاريين الخبراء استخدام بشأن والعشرين التاسعة الدورة في الخاسة
 لينحو ، الاستشاريين الخبراء استخدام في الافراط انتقاد الى الاخيرة السنوات في وا عمد الذين من

 سبيل على ، العام مين الا كان فقد . باستمرار اللجنة مقرر تطبيقه م لعد العام مين لا ا على باللاءمة
 لك ذ الى فة لاضا وبا . ء للخبرا لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا الامم مج برنا م ا ستخد ا ٠ زا ا ا جد سخيا ل لشا ا

 لتي ا ٢ ٧ والغقرة العام مين لا تقريرا من ٢٦ لفقرة ا في عنه لمعرب الرأى! بين قضا تنا ك هنا ن فا
 عي لصنا ا للانماء ة لمتحد ا الامم منظمة م ما ا لوحيد ا ل لغعا ا ء جرا الا بان م لعا ا مين لا ا فيبها يعترف

 سبة منا غير رى ستشا ا خبير رة عبا نت كا ربما نه ا حظ ولا ٠ ريين ستشا لا ا ء لخبرا ا على د عتما لا ا هو
 الى للاشارة جديد صطلح الى حاجة ثمة وان الصناعي للانماء ة المتحد الامم منظمة د صد في

 لم ر، ختصا با م لعا مينا الا ان ف ضا وأ . لمنظمة ا تلك نب جا من ية قد لتعا ا ت ما لخد ا سن ة د ستفا لا ا

لحسن ، شكت قد رية ستشا لا ا نة للج ! وان ، فية كا ية عنا كورة لمذ ا للمنظمة ة يد لجد ا ت جا حتيا لا ا يول

 الذى 4/0.5/1.1292المقرر شروع يم لتقد مفتوحا الباب لك بذ تاركة تقريره نواحي بعض في ، الحظ.
. لة لحا ا لج يعا ان نه شأ سن

علان ا تنفيذ سة ر لد تعيينهم تم ين لذ ا نية لميزا ا شعبة موظغي د عد عن ل سأ م لختا ا وفي

ادراكا ليما اعلان معنى ركوا يد لم نويين صثا شخا أ لى ا لمهمة ا ت سند ا قد نه 1 يظن نه ا ل وقا . ليما
٠ كاملا

لرقم ا لى ا توصله كيفية عن نية لميزا ا شعبة ير مد سأل : ( لغلبين 1 ) و ريد ظ لسيد ا
٠ حد وا شهر ة لمد رئ ستشا ا خبير عمل ليف لتكا ل د لمعا ا ر ولا ر٥ ٠٠٠

هو ستشاريين لا ا لخبرا ا ب تعا لا به لمسموح ا قصى لا ا لمبلغ ا ن ا هو مفهومه ن ا ل وقا



5/9.1771 4/6٠ 
ص81٥

2هه٥ 32
( الفلبين وء غاريد السيد )

- ١٢-

 ة المتحد الامم لمنظمة الميزانية شعبة ير مد من المقدم الرقم ان عين في السنة في ر دولا ٤٠٠٠٠
. لسنة ا في ر ولا د ٦٠ ..٠ سيبلغ لصناعي ا نماء للا

 ٠اع0٠5.لتا 1292 قرر٠>شرئال احكام يؤيد ه وفد ان (:قال البند ايكديقي)
 تشجيع1 مية ارا 1 المتحدة الاسم جهود في تحول نقطة تشكلان ليا عط وخطة اعلان ان ف وأضا

 ، لها يقصد كان الصناعي للانماء ة المتحد الامم منظمة ان وذكر . النامية للبلدان الصناعي الاناء

 في ، جديد سن أكدت قد الناسية البلدان ولاحظان . متخصصة وكالة تصبح ان تأسيسها منذ

 شروط لان ، لتصنيع ا في يكسن خلاصها ان ، مة العا للجمعية خيرتين الا الاستثنائيتين الدورتين
 الدولي العمل توزيع ولان الاخيرة العقود في بد نحومتزا على مواتية غير أصبحت قد التجارى تبادلها

.مقبول غير أصبح قد ئم لقا ا
 تقرير في اللازمة المعلومات بعض تجد لم رية ستشا لا ا اللجنة ان يلاحظ ٥ وفد ان وقال

 منظمة تنظيم اعادة تمكس حد ى أ لى ا : ها لرئيسيتين ا لسألتين ا ن ا ه وفد ويرى . م لعا ا مين لا ا

 في يتبع ن ا ينبغي ى لذ ا لنهج ا هو وما ليما مؤتمر ت مقررا لمقترحة ا عي لصنا ا نما للا ة لمتحد ا مم لا ا

 مم لا ا منظمة لتحول بقة لسا ا لغترة ا خلال مج لبرا ا نشطة أ تنفيذ في ء لبد ا بغية ت ا د عتما لا ا لة سأ

 نسو ان قال قد الميزانية مديرشعبة ان الى ر وأشا متخصصة. وكالة الى الصناعي للاناء المتحدة

 ينبغي نه ا ه وفد ويعتقد ٠ كورة لمذ ا لمنظمة ا نية لميزا مة لعا ا ة د لزيا ا في ينعكس لا لحقيقي ا مج لبرنا ا
 ور يشا ن ا ، لية لتا ا لسنة ا في كورة لمذ ا للمنظمة لمنقحة ا ت يرا لتقد ا اعداده لدى ، م لعا ا للامين

 ومجلس لصناعي ا ،للانما ة لمتحد ا الامم لمنظمة ئمة ا لد ا للجنة ! شل لمختصة ا ولية لد ا لحكومية ا ت لهيئا ا

. الصناعي الانماء
يسد تحد يمكن لا نه ا ل وقا. ممكن وقت أقرب في ليما اعلان بتنفيذ البدء من بد لا انه وأكد

 المنشود للستوى بالنسبة الا الصناعي للانماء المتحدة الامم لمنظمة ها رصد اللازم دات مبلغالاعتما مجموع

 المقرر مشروع في المقت المؤقت الحل ، بالتالي ، يؤيد ٥ وفد وان ، البرامج أنشطة من
. 4/6٠5/1ن .1292

 قد ريين الاستشا الخبراء م استخدا ان دراك الا م تما يدرك ٥ وفد ن ا بقوله كلمته واختتم
 الخبراء استخدام في التحغظ. ضرورة رك يد وهو ؛ الحالات بعض في التصرف اساءة الى أدى

حالة في وخاصة ، الغرض لذلك أعلى حد فرغ بشأن التحفظات بمغ لديه ولكن الاستشاريين
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( ،الهخد سيتهى العيد )

 الطريقة ية التعاقد الخدمات استخدام كان ربما لانه الصناعي للانطء ة المتحد مم الا منظمة
. بأنشطتها لنهوض ا لمذكورة ا لمنظمة ا فيبها تستطيع لتي 1 ة لوحيد ا

 للاناء المتحدة الامم منظمة ميزانية في الزيادة ان قال (:بيرو ) يونسوا السيد
 وأضافأن . ليما باعلان اليها السندة ة الجديد ت السؤوليا مع ، يبدو فيما ، تتناسب لا الصناعي

 بمة لسا ا ئية ستثنا لا ا ورة الد ييد بتأ حظي نه وا عضاء لا ا ول لد ا من حقة سا بأغلبية اعتمد قد علان لا !

 تنقيح يجرى ن ا في ه وفد مل ويأ ، ه تنفيذ لتيسير مسكن شيء كل فعل ينبغي وعليه . مة لعا ا للجمعية
 للاهمية ة مراعا لك وذ ممكن موعد أقرب في لصناعي ا ه للانط ة لمتحد ا مم لا ا بمنظمة لخاصة ا ت يرا لتقد ا

٠ ليما اعلان على مية النا البلدان تعلقها التي
 4/6.5/1.1292 المقرر شروع جة ديبا الى أخرى فقرة اضافة يقتح ٥ وفد ان قال ، وعليه

: يلي كما نصها يكون
 الاستثنائية الدورة في المتخذ (٧ دل- ) ٣٣٧٢ القرار جديد ض تؤكد واز "

 . الصناعيين والتعاون الانماء بشأن ليما عط وخطة اعلان يؤيد الذى المامة للجمعية السابعة
 الجمعية خلال من ، ولي الد المجتمع يقوم هوان التعديل هذا م الغرن ان ولاحظ

. ليما مؤتمر مقررات بتأييد ، العامة
 للانما ة المتحد مم لا ا لمنظمة بعد كبيرة ة د زبا على تنص رة عبا فة اضا لك كذ ه وقد ويقتن

٠ ٢ الفقرة "في، الصناعي

 مج برنا اعلان د اعتما ضوء في ، يستغرب ٥ وفد ان قال : ( فنزويلا ) غاميوا لسيد ا
 منظمة بأنها الوفود بعض وصفتها منقحة يرات تقد يم تقد يستطيع يزال لا المام الاسين لكون ، ليما عمل

 لى ا رها فتقا لا الوحيد لممكن ا لسبيل ا سلكت قد رية ستشا لا ا للجنة ا ان ف وأضا . يئا رد تنظيما

 وفي ٠ العام مين الا من المقدمة المنقحة للتقديرات تقييمها عليها تبني ن !تستطيع لتي , ت لمعلوم ا
مين المقد والتعديلين 4./5/1.1292المقرر شروع يؤيد ان رسوى خيا سن ٥ وفد م أما ليس الظروف هذه

٠ بيرو وفد من
 أيد : ( كولوسيا ) زى دى السيدة ٥ تؤيد ، المكسيك( ) أفيلا كارانكو السيد

.القرار مشروع مو مقد يقبلهما ان في الالم عن وأعرب بيرو وفد من المقدمين التعديلين
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 اسهم فقال القرار شروع مي قد باسم تكتم : (العليا فولتا )التيشأفيدفد
 ."كبيرة كلمة لان مقبول غير الثاني التعديل أن الا ، بيرو وفد سن القدم الاول التعديل يقبلون

 للانماء ة المتحد الامم لمنظمة المنقحة يرات التقد تكون لن انه وأضاف ٠ تباينة لتغسيرات عرضة
 ليما عمط وبرنامج عناصراعلان جميع فيها الااذاروعيت قبولة التالية السنة في ستقدم التي الصناعي
الكاملة. المراعاة

 يشاطر وانه ،المقرر شروع مؤيدا سيصوت وفده ان قال اليابان(: ) السيدكثشي
. بيرو وفد من المقدمين التعديلين حول آراءهم ميه مقد

 منظمة لان التحفظي الطابع عليها يفلب العام الامين سن مة المقد التقديرات ان قائلا ومضى

 تطلب ان المامة للجمعية المناسب مسن فان وعليه . انتقالية مرحلة في الصناعي للانماء ة المتحد الامم

 ليما مؤتمر أثر طة كأ بصورة تعكس منقحة يرات تقد يم تقد والثلاشين دية لحا ا ورة لد ا فو، يجرى ن ا
 يواصل أن العام للامين ينبغي وذكرانه . مجها وبرا المذكورة المنظمة ف أهدا على خرى لا ا والتغييرات

 ملاحظات ، بذلك القيام لدى ، يراعي وان متخصصة وكالة تصبح حتى المذكورة المنظمة ميزانية اعداد
كاملة. ة مراعا الاستشارية اللجنة

 لى لنظرا با منه مفر لا مر أ ريين لاستشا ا لخبراء ا م ا ستخد ا تكاليف رتفاع ا ن ا ئلا قا واستطرد
 وقال . الخبرة من واسع نطاق على الحصول تقتضي الت، كورة المذ المنظمة لانشطة الخاصة الطبيعة

 لحكيمة ا الادارة بأن تقريرها من ١ ٦ لفقرة ا فو، رية ستشا لا ا للجنة ا عنه عربت أ ى لذ ا ى لرأ ا يؤيد ه وفد ن ا
 يجعلا ن أ نهما شأ من مة لعا ا لجمعية ا ت لتوجيها قيقة لد ا ة لمراعا وا رجية لخا ا للخبرة ة لمعتمد ا ل موا للا

. ضرورية غير لمطلوبة ا غرى لا ا ت ا د عتما لا ا

 ة لعتحد الاسم! منظمة ريع مشا جية نتا ا على تحسن يطرأ ن ا في مل يأ ه وفد ان قال م لختا ا وفي
. لسمتقبل ا فو، ( عو لصنا ا ء نما للا

 وأنه 4/0.5/1.1292 المقرر مشروع يؤيد ٥ وفد ان قال : ( صر ) الغيط أبو السيد

 البيروفي التمديل تفسير ينبفي اند ف وأضا . بيرو وفد من مين التعديلينالمقد كلا يعتمد ان في يأمل
 أكبر الصناعي للانما ة المتحد الامم منظمة ميزانية في ة د الزيا تكون ان ينبغي انه يعني بأنه الثاني

 خرى لا ا ت لهيئا ا ت نيا ميزا أن الى لنظر با سيما ولا ، العائة في ١ ب قبل سن وها جرا ا لمزمع ا ة د لزيا ا من
يد تحد أسر كورة لمذ ا للمنظمة يترك ن 1 هو يل لتعد ا ا هذ ثر ا ن ا حظ ولا ؛ أعلى ت لا بمعد د ا تزد

٠ ة لمنشود ا ة د لزيا ا ل معد
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 ر القرا مشروع سي مقد ملاحظات يقبل ه وفد ان قال : )بيرو( السيدبونسي
تعديله ، التعاون من بروح ، يسحب وانه ٥ وفد اتترحهما اللذين التعديلين حول 4/8.5./1292

الثاني.

تشاد وفد ن ا ولن تعاونه بيروض ثل“ شكر (؛ العليا يولتا ) راغو ويد ا السيد
٠ لمقرر ا مشروع مو، مقد الى نضم ا قد

 دور على كبيرة همية أ يعلق ه وفد ان قال (:مدغشقر ) مونجيسوا راها لسيد ا
 لتباس !لا بعض لنشوء يأسف فانه وعليه ، ليما اعلان تنفيذ في الصناعي للانعاء ة المتحد الامم منظمة

 وتمكس نية لميزا با تتعلق ملاومة مقترحات مت قد لو انه ف وأضا . لمقرر ا مشروع ن بشأ مية انالنا لبلد ا بين
 فيما لصعوبة ( بعنى وجد قد ه وفد ان قال انه الا . ه وفد ها يد لأ كورة لمذ ا لمنظمة ا ميج برا ف ا أهد

 لمشروع ! منطوق من لفقرتين ! على لتصويت ا لسبب ا ا لهذ يقترح روانه لقرا ا مشروع من ١ لفقرة با يتعلق
٠ ة حد كلعلى

لرقم ا ن ا لغلبين ا مشل على ا رد قال (: نية لميزا ا شعبة ير مد ) فو لا لسيد ا
 بين وح يترا مبلفا يتضمن ر ولا ل ه ٠ ٠ ٠ لغ لبا وا حد وا شهر ة لمد حد وا شخص لعط ل د لمعا ا

 ) ٤٠٠ و ر دولا ١ ٠٠٠ بين يتراوح ومبلفا الخبيرنفسه تعاب رلا دولا ٤ ٠٠٠ و ر دولا ٣٦٠٠
 الى لرقم ا يرتفع فقد ية د غيرعا بصورة لعالي ا لمتوى ا وى ن لخبراع ا جالة وفي ؛ لسغر ا لنفقات ر ولا د

٠ يوما ٢ة. لمد ر ولا د ٤ ٠٠٠
 ليها ا يطلب لم لو نية لميزا ا شعبة ستفعل نت اذاكا ط ل سأ ى لذ ا ئر زا لج ا مشل على ورد

 4/6.5/1715/ الوثيقة من ١٢ الفقرة الى الانتباه فاسترعى ، ١٩٧٦ عام في ة يد جد مقترحات تقديم

 بلة قا لمنقحة ا يرات لتقد ا ر اعتبا وجوب على لغقرة ا تلك في د شد قد م لما ا مين الا ان حظ ولا . ٦٥٣.1
 وأشار . نهائية بصورة نطاقها تحديد الآن لايمكن سؤوليات جهة لموا مؤقت برنامج على للاذطباق

 عي لصنا ا للانماء ة لمتحد ا الامم منظمة ئف وظا داء لا فية كا غير نها أ وثبت ت يرا لتقد اقرارا تم اذا انه لى ا

 فو، ملائمة يلات تعد قتراح ا لضرورى ا سن العامان الامين يرى فقد ،لسنتين ا فترة ل خلا زشوئها ى لد
 ٠ لثلاثين وا الحادية ورتها د في العامة لجمعية ا الى م سيقد ى لذ ا كورة لمذ ا لمنظمة ا عن لمرحلي ا تقريره

٠٣١ و ٢٥ الغقرتين في معاثلة تحغظات الاعرابعن جرى قد انه ف وأضا
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 الجمعية لتوصيات تغسيرها في لتسكها للنقد تعرضت قد الميزانية شعبة ان قائلا ومضى
 الخبرة أنواع جسع على تنطبق التوصيات وذكران . بالحرفية الاستشاريين الخبراء بشأن العامة

 فان ليما اعلان ضوء وفي . عام طابع ذات بالتالي هي فيها عليها تنعى التي القيود وأن الخارجية
 . مرضية بصورة اليها الحاجة صارتبيان ما اذا أعلى اعتمادات رصد في للنظر استعداد المقرعلى

 زادت قد وأنها ، ا حد الى مقبولة قدست أن سبق لتي ا لتبريرات ا ن ا ترى نية لميزا ا شعبة ن ا وبين
. المائة في ٢٥ بحوالي الاستشاريين بالخبراء الخاص الاعتماد

 منظمة مع الميزانية شعبة تعاون في الشكوك بعض عن الاعراب تم قد انه قائلا واستطرد

 مناسبة برتبة موظغا أوفدت قد الميزانية شعبة ان وأوضح . كاملا تعاونا الصناعي للانماء المتحدة الامم

 لوقت ا لك ذ في تكن لم لانه شسرة تكن لم ولة لمحا ا تلك أن الا ، عليه لمتفق ا لموعد ا في فيينا لى ا

من يقرب ما عكفوا قد الموظفين ر كبا من كثيرا ن ا حظ ولا ٠ فيينا في للازمة ا لمقررات ا بعد ت تخذ ا قد
 الكبير العدد هذا شل تعيين مطلقا الميزانية لشعبة يسيق لم وانه ، ١٢ الباب دراسة شهرعلى

 التعاون ، العتواضمة ها رد موا رغم ، باستطاعتها يكن لم وانه واحد باب لدراسة الموظفين ر كبا صن
. أكمل بصورة

 الامانة تفسر قد لتي ا لطريقة ا حول لعليا ا فولتا ممشل ها ا بد ا لتي ا ت لملاحظا با يتعلق وفيما
 ختتم وا . تها ا ذ هج للبرا لحقيقي ا لنمو ا هو لسهم ا ن ا لى ا ر شا ا ، كبيرة ة د زيا رة عبا بها مة لعا ا

 راسات لد ا هما ، قل لا ا على رئيسيين مجين برئا لصناعي ا للانماء ة لمتحد ا مم لا ا لمنظمة ن ا بقوله كلمته
. عمل مج برنا هما وتلا ت سا لسيا ا وتنسيق عية لصنا ا ت لعطميا وا

. 4/6.5/1.1292 القرار شروع من ١ الغقرة على التصويت الى اللجنة دعا الرئيس:

. لتصور، ل عرج اعضاء ٨ ع تتأ وا واحدب صوت مقائل صوتتا ٨ ٢ ببةأظ ١ لفقذرة ١م واعتمى

٠ 4/6.5/1.1292 القرار مشروع من ٢ الفقرة على التصويت الى اللجئة دعا الرئيس:
. تا٠لتضوي١ عن أئاه ٦ طتتاع وا لاشقء يقابال صوئ ٨ ٤ بأغلبية ٢ لفقرة ا واعتمدت

التصويت» عن ألعفاء ٩ لاشوءواحتناع يقابل صوتتا ١م ياغليية لة لمعد ا يصيفئته ر لقوا ا ثخ٠رو٠ش٠ اعتمد

ريسة ستشا لا ا للجنة ا من بها لموصى ا ت ! د عتما لا ا على لتصويت ا لى ا دعا : لرعيس ا

٠ر دولا ٤٥ ١٦٧ ٠٠٠ والبالغة ١ ٢ الباب في
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. ت صوا أ ٧ بل مقا
صوتا ٨٢ بأظبية ونلك الاولى ة القراء ص| ١ ٢ ب للبا دولار ٤٥ ١٦٧ ٠٠٠ جلغ د عتما ٠ وبم

 ت المعيا نضى واجه قد ٥ وفد ان قال : الاتحادية( المانيا جمهورية ) شا٠ش |لس-يد
 للانماء ة المتحد الامم لمنظمة البرنامجية بالميزانية المتعلقة المقترحات بشأن الوفود أغلبية واجهتها التي

 خير أن يرى فانه ، لصحيح ا لوجه ا على لمنقعة ا ت يرا لتقد ا قشة منا لستحيل ا من ن ! وحيث . عي لصنا ا
. 4/ 0.5/1.1292 ر القرا ومشروع رية ستشا لا ا للجنة ! من مة لمقد ا لمقترحات ا ا مؤيد يصوت ن ا هو سييل

 لتمحيص ! بعد ، سيتم نه ا لضرورة با تعني لا ر لقرا ا مشروع مسن ٢ لفقرة ا ن ا يفهم ه وفد وأضافان
 في كبيرة اقرارزيادة ، ١٩٧٦ عام في الصناعي للانماء ة المتحد مم الا منظمة لميزانية قيق الد

 لنمو ا رة عبا ن ا حظ لا نه أ بيد . كورة لمذ ا لمنظمة ا تنظيم اعادة ضرورة رك يد فهو ؛ ت دا عتما لا ا
 في لا الارقام النظرفي قتصارعلى الا الى ميلا ك هنا وان ، الغالب في كافيا تصريفا لاتعرف الكبير

.للنمو لحقيقية ا لنوعية ا

 ة لمتحد ا مم لا ا منظمة مع ونه تعا م لعد للنقد تعرض قد م لعا ا مين الا ان بقوله كلمته ختتم وا
 كلا من كهر أ ونا تعا ١٩٧٦ عام يشهد ن ا في ل لا ا عن وأعرب . فيا كا ونا تعا عي لصنا ا ء نما للا

 كورة لمذ ا لمنظمة ا نية ميز يم وتقد د ا عد ا عن ملة لكا ا لسؤولية ا تبقى ن ا ينبغي نه ا كد وأ . نبين بجا ا
 ضرورة ل لبا ا عن تغرب لا ن ا على ، سستقلة لة وكا لمنظمة ا ه هذ تصبح ن ا لى ا م لعا ا مين لا ا لو ا ة مسند

٠ متخصصة لة وكا تصبنح ن لا كورة لمذ ا لمنظمة ا د ا عد ا

 ا مؤيد صوت قد ه وفد ان قال : ( مريكية لا 1 ة المتحد ت يا لولا ! ) ير ستوتلما لسيد 1

 وهو ، جدا جيدا تقريرا قدمت قد الاستشارية اللجنة ان يعتقد نه لا 46.5/1 .1292 القرار شروع

٠ ر لقرا ا مشروع من ١ لفقرة ا في قيوله تم الذى لتقرير ا
الثيقة من ١ ٢ الفقرة الى الانتباه استرعى ر القرا مشروع من ٢ بالفقرة يتعلق وفيما

 المعرب الملاحظات ، ملة كا مراعاة ، العام الامين يراعي ان في يأطل انه وقال ٠٠
. لمستقبل ا في لمنقحة ا ت يرا لتقد ا يمه تقد ى لد فيها عنسها

 على كل 4/6.5/1.1292 ر لقرا ا مشروع ديباجة فقرتي على لتصويت ا جري لو نه ا بقوله كلمته نهى وا

الثانية. للجنة ا في شرها ذ سبق ب سبا لا جة الديبا سن ولى لا ا لفقرة ا ييد تأ ه وفد ستطاع ا لما ة حد



54.1771 /4/6.5
م83

2هه٥ 38
- ١٨ -

 التقديرات تقديم عن نشأ لما يأسف وفده ان قال (: فرنسا ) السيحنودك
 يضاحاتها ا على رية لاستشا ا للجنة ا يشكر وهو ، ب واضطرا قفى وتنا غموض من ١٢ للباب لمنقحة ا

 بناء حوار لوجرى انه ف وأضا . 4/10008/484.26 الوثيقة في ة الوارد الاستنتاجات على ويوافق

. لناشعة ا الصعوبات تفادى مكن لأ ونيويورك فيينا في الاعضاء الدول ووفود الادارة بين

 ى 1 بندبد بغية! 1/6٠5/1.1292القرار مشروع مؤيدا صوت قد ه وفد ان قائلا واسترسل
 ة الوارد التوصيات تتبع أن في يأمل وهو ؛ الصناعي للانماء ة المتحد مم الا لمنظمة ٥ تأييد

٠ ر لقرا ا مشروع من ٢ لفقرة ا في

 بشأن مقرر يتخذ ان المؤسف من ان قال : ( هولندا ) يوس رود السيد
 .ورة لد ا من خر لمتأ ا لوقت ا ا هذ في لصناعي ا ء نما للا ة لمتحد ا الامم منظمة نية كميزا مة ها قضية

ن ا ينبفي ا هذ شل ن ا رغم لوفود وا الادارة بين ربناء حوا جراء ا لممكن ا من يكن لم انه ف ضا وأ
صوت قد ه وفد ن ا ل وقا . ولية لد ا لحكومية ا لمنظمات وا ت لحكوم ا بين ت لعلاقا ا س يشكلسا

. لمؤسفة ا لة لحا ا من مخرجا م يقد ى لذ ! 4/ 6.5/1.1292 ر لقرا ا مشروع ! مؤيد

ر لقرا ا مشروع ا مؤيد صوت قد ه وفد ن ا ل قا : ( ليا سترا ا ) رت ها لسيد ا
 ان ف وأضا . ١٢ الباب في ها د باعتط الاستشارية اللجنة أوصت التي والمبالغ ٨ 6.5/1 .1292

 .يرى وانه ، م لعا ا مين لأ ا ت يرا تقد نوعية زاء ا مل ا بخيببة يشعر ، لوفود ا مسن كفيره ، 6 وفد

 مم لا ا منظمة تجد لتي ا ل نتقا لا ا فترة خلال قبة لمرا وا ون للتعا لة فعا ريقة ط لى ا جة حا ثمة ن ا
 أبداه ا الاتحادية المانيا جمهورية مشل ٥ وفد طر ويشا . فيها نفسها الصناعي للاناء المتحدة

٠ ملاحظات من

 ل قا : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) رتشوك بالاما لسيد ا
 التي النفقات ازاء ئي المبد موقغه أساس على ١٢ للباب ة المعتمد السبالغ على صوت قد ه وفد ان

. 4/6.5/1.1292 ر لقرا ا مشروع ييد تأ يستطع لم انه ل وقا الباب لك ذ في ة رد لوا وا لها مبرر لا
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 مؤيدا صوت قد ه وفد ان قال : ( المتحدة الملكة ) ستيوارت السيد
. فرنسا مشل أوضحها التي للاسباب جزئيا مماشلة لاسباب 4/6.5/1.129 القرار شروع

 د ستعدا ا على لمتحدة ا المطكة ن ! قال لبرامج ! لانتاجية لعامة !بالتكاليف يتعلق وفيط

 الوقت في المقترحات يكتنغ الغمون من كيرا ان الا ملم كا تبرير الى يستند اقتراح أى لتأييد
. ضر لحا ا

عن يمتنع ن ! ينوى هكان وفد ان قال : ( غشقر مد ) وا٠ بس سولج عأ را بد٠٠سل ا

. نعم زر على فة لصد با سفط ة قد نه ! الا ١٢ ب للبا ه لمعتمد ا لغ لمبا ! على لتصويت ا ،

لغ لمبا ! مؤيد صوت قد ها وفد ن ا لت (:قا ليا يطا ا ) فورشئيإنو ة٠لآتس ا
٠ ١ ٢ ب للبا ة لممتمد ا

 جمهورية يؤيد ها وفد ان قالت ، 4/6.5/1.2و2القرار مشروع من ٢ بالفقرة يتصل وفيما
 للانماء ة لمتحد ا الامم لمنظمة مة لمقد ا يرات لتقد !ر قرا ا ن ا يرى لا وهو ؛ ية د تحا لا ا نيا لما أ

٠ الية بصورة سيتم ١٩٧٦ فيعام الصناعو
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 لجز* 1 وفي دسة لسا 1 ئيةلاستثأ ا رورتب ض *نا والا لتجارة »جلس! ت را قرا ناشئةض *تقدة ت يقديرا
ع(/0.5/1708 و ؛ ع/10008)ااةةع/ عشرة سة لغا ا وتد د ن٠ ول لا ا

 ان ال—ق : ؛تمة ا٠~٠وال رة ا د لا ا لشؤ,ز رية ستشا لا ا للجنة رئيس, ) *سض لسيد ا

 في والانماء مجلسالتجارة اتخذها التي ت المقررا ن١٨/6.5/1100 الوثيقة في ذكر قد العام الأمين
 تقدربحوالي نفقات على تنطوى عشرة الخاسة دورته ن الأول والجزء دسة السا الاستثنائية دورته

 للجنة ا تقرير سن ٣و ٢ لغقرتين ا في كورة لعذ ا ب سبا وللا . لمقيلة ا لسنتين ا لفترة دولار ٨٣٥ ٠٠٠
 لتنفيذ دولارالا ٢٤. ... سبلغ يطلب لم العام الأمين فان ، (٨/10008/٨٩٩.٦٢) الاستشارية

 ١٣ ٢ القرار ان وأضاف . (١٥ - )د١٣٦ و (١٥ )د- ١٣ ٢ والانمطء التجارة مجلس قرارى

 لميين ا لنحو ! على ، م يقد أن ٠نما لا وا رة للتجا ة لمتحد ا الأمم مؤتمر م عا مين 1 لى ا يطلب (١٥ - د )

 يين تعاجتما ا يعقد وذلك لديون ا مشاكل تواجه لتي ا النامية لهلدان ا لى ا ة لمساعد ا ، القرار في

 ق نطسا في المدين اليلد حالة سة يدرا ، ولي الد لصعيدا على ، القيام يغية والمدينين عنين الدا
 ر ويقد . ية د لعا ا فل لمحا 1 في جديد سن لدين با لمتعلقة ا ت وضا لمفا ا تجرى ن أ قبل وسع أ عي نما ا

 للخبراء دولار ١٠,٠٠ مبلغ. فيها بما دولار ٢١٦ ... ستبلغ المطلوبة النفقات ان العام الأمين

٠ للسفر دولار ١٥٠٠٠ ومهلغ العامة المؤقتة ة للساعد دولار ٢٥٠٠٠ ومبلغ الاستشاريين
 على *بنا لك بذ لعتصلة ا ة عد لسا ا يم وتقد لععنية ا ت عا جتما لا ا عقد سيجرى نه ا ئلا قا ومضى

 تعتقد رية ستشا الا للجنة ا ن فا كذلك لة لحا ا نت كا ولط ٠ يون الد مشاكل جه يوا ى لذ ا ليلد ا طلب

 لمؤتمرات ا ت ا خد وطييعة لمطلوية ا رجية لخا ا لخبرة ا ونوع مستوى يد تحد يستطيع لا م لعا ا مين الأ أن

 للجنة ا فان ا هذ لتيقن ا م عد عنصر ويسيب ٠ لطلب ا هذا مثل تلقي يعد لا ا يمها تقد سيتعين لتي ا
 اضافي مبلغ أى اعتعاد بمد ، (٨/10008/٨٩٩.٦٢) تقريرها سن ٨ الفقرة في ، توصي الاستثمارية*

 أحكام بموجب صل لأ ا في زمة لا نت كا لتي ا ت ا لتزا لا ا عقد م لعا 1 مين لأ ا يخول ن وبا لسرحلة ا ه هذ في

 يتصل وفيا ٠ مسبقا رية ستشا الا للجنة ا فقة يموا لك وذ ئية ستثنا والا رئة لطا ا ت لنفقا 1 ن بشأ ر لقرا ا

 لتفطية م العا مين لأ ا طلبه ى لذ لمبلغ! ا تقبل رية ستشا لا ا للجنة (فانا١ه—)د١٣٦ر لقرا با

٠ ر ولا د ٢٤ ٠ ٠ ٠ وقدره لسفر 1 ليف تكا
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( سهلى العبد )

 لتي ا ن لبلدا 1 طلبتها لتي ا ة الساعد يشأن ستشارية الا للجنة ا توصية ان يقوله كلته ختتم وا
 تراه يما توصي هي٥ وانما ؛ ة المساعد هذه ثل ترفض. اللجنة ان ضمنا تعني لا الديون مشاكل تواجه

 للتجارة ة التحد الأمم مؤتمر عام أمين وجد ما اذا انه ولاحظ ٠ الظروف هذه في يسلك سبيل خير
 على لطلبات ا تقديم من يمنمه 1م هناك فليس ة لساعد ا على للحصول عديدة ت طلها مام أ نفسه والانماء

. ستشارية لا ا للجنة ا به توصي ى لذ ا لنحو ا

 قد والانماء للتجارة ة المتحد الأمم مؤتمر ان أعلنت : ( كولومييا ) زي دى السيدة

 رية ستشا لا ا للجنة را لقرا سف يأ ، لسبب ا لهذا ، ها وفد ن وا مية النا ان لبلد ا لصالح حيوى بعمل م قا

 وقدره ( ١٥ - د )١٣٢ والائمإء لتجارة مجلس! قرار لتنغيذ المطلوب قرارالمبلغ با التوصية م عد
 على التفلب على النامية ن البلدا ة مساعد الى ف يهد القرار ذلك وأضافتان . دولار ٢١٦ ٠٠٠

٠ بعيد حد لو ! نموها تعترض لتي ا رجية لخا ا يون لد ا مشاكل
 سم لأ مؤتمرا عام امين يخول ى الذ (١٥ - )د١٣٢ر لقرا ا منطوق لى ا ه نتبا لا ا سترعت وا

 ة لمساعد ا وتقديم ، المدينة ن واليلدا ئنة لدا ا ن لبلدا ا بين عات جتط ا عقد نماه لا وا للتجارة ة لمتحد ا

 مشاكل لة مسأ ء بقا وا ، صة لخا ا ت عا جتما هالا هذ مثل بعقد يتعلق فيما ينة لمد ا ان لبلد ! لى ا سبة لمنا ا

٠ لمستمرة ا جعة لعرا ا قيد مية لتا ا ن ا ليلد ا جهها توا لتي ا يون لد ا
 ومهلغ ٢٣ الباب في ت المؤتمرا طت لخد دولار ٢٤ ٠ .٠٠ ميلخ طلب جرى قد انه ولاحظت

 أن وأكدت . والسغر العامة المؤقتة ة والساعد الاستشاريين للخبراء ١ ١ الباب في دولار ١٤. ٠٠٠

 ة لمتحد الأمما مؤتمر بها يضطلغ التي الأنشطة ضو في بالغالأهمية الاستشاريين بالخبراء الخاى المهلخ

 من ول لأ ا لجزء وا سة د لسا ا ئية ستثنا لا ا ورته د في ها تخذ ا لتي ا ت لمقررا أثرا على والانماء رة للتجا
 العام مين الأ من مة المقد لمنقحة ا ت اقرارالتقديرا رسميا يقتن ها وفد فان وعليه . عشرة مسة لخا ا ورته د

٠ 4/0.5/1708 الوثيقة في

 من ٦ لغقرة ا من يعلم ن أ يستفرب ه وفد ان قال (: لعليا 1 فولتا ) ويدراغو أ لسيد ا

 من خارجيون خبراء هو زم هولا م أن الى خلصت قد لاستشارية ا للجنة ا ن١٩/10000/٨٩٩.٦٢ لوثيقة ا
 اللازمين الاستشاريين الخبراء أن بيد . العادى الستوى من استشاريون خبراء لا المتوسط السمتوى

تم وقد ، العالي المستوى من بالفعل هم (١ ٥ - د ) ١٣ ٢ والانماء التجارة مجلس قرار لتنفيذ
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( العليا أويدراغوفولتا السيد )

- ٢٦ -

 كبير جزه تكريس الى تضطر الناية البلدان سن كثيرا وأغافأن .الأجل قصيرة لفترة معهم التعاتد

 سن أن وذكر . ديونها مة بخد المتعلقة ت العدفوعا من وغيرها الغواءد لتسديد تمادراتها عصيلة من
 من استشاريين خبراء مع التعاقد الى الحالية السنتين فترة خلال حاجة هنالك ستكون أنه المؤكد

 المتعلقة مشاكلها معالجة على الهلدان هذه ة لمساعد وذلك الأجل القصيرة للفترة العالي الستوى

 بها فسرت التي الطريقة من ستسدة هي انما الاستشارية اللجنة جات استنتا أن٥ وفد ويرى . بالدين
 ازاء فعلها رد العامة الأنة تبدى يأن ترحب العليا فولتا أن وأعلن . اللازمين الخبراء نوع اللجنة

 وجوب الى بالنظر ،المستصوب سن قان لك ن على وعلاوة ؛ ٨/10000/٨0٩.٦٢ الوثيقة من ٦ الفقرة
 السنتين فترة خلال (١٥ )د- ١٣٢ والانعطء التجارة مجلس قرار في المشاراليها الاجتاعات عقد

. للازمة ا ت دا عتعط لا ا يد لتحد ولة محا تجرى أن ، لية لعا ا

 ن لسا دعو نماء لا وا رة للعجا ة لعتحد ا الأمم «وبر ان :قال ( لهند ا ) سبت،-ى ٠ر٠٠؛٠س٠ا ا

 ف وأضسا . لعليا ا ولوية الأ ذات مج للبرا نيته ميزا في ولوية لأ ! اعطاء ينبفي وانه "ية لنا ا لبلدان ا ل حا
 تحت تكون ن أ ينبغي لا لتي وا مية لغا ا ليلدان ا جه توا لتي ! لمشكلة ا جمل أ أن كولوسييا لممثل سبق نه أ

. يها لتنبؤ ا يمكن لا التي لظروف ا رعمة

 تقع لا "ية لنا ا ن لبلدا ا يون د في للنظر ها عقد ينيغي لتي ا ت عل جتط الا ان ئلا قا ستطرد وا
ن لهلدا ! يون د مشكلة أن وذكر . مبدأ نقطة هي فتلك ؛ ئية ستثنا لا وا رئة لطا !ت لنفقا ٠ ب با تحت

تخرج قع لوا ا في نها ا نجد ن لبلدا ا ه هذ لو ا ل موا لأ ا فق تتد ن أ ل فبد ؛ لغة با همية أ ت ا ن مية لنا ا

مجلسس قرار تنفيذ هو ن لآ ا سم لحا ا مر الأ أن حظ ولا . يحتمل لا صبح أ قد ين لد ا عبه ن وأ منها
م القيا ينبفي .اذلا بأكملها ٧٧ ال مجموعة عن بة بالنيا م قد الذى (١٥ - دد ١٣٢ والانماء التجارة

 الأفضل، من أن وأكد . القرار ذلك اليها يرسي التي الأهداف تنفيذ دون يحول أن شأنه من بشي

 يتملق فيما الجمود بالغة ت باجراءا العام الأسين يد تقيد الا ، كولوسيا ممثل ذكرها التي ب للأسبا

 بتطييق تسمح لا قصيورة ة بمد ر شعا ا ور صد بعد صة لخا ا ت ءإ جتما لا ا يعز عقد يتعين فقد ؛ نية لميزا با

 مين الأ ستطاعة با يكون أن بد ولا . ستشارية الا للجنة تقريرا من ٨ لغقرة ا في الموصوفة ت جرا*ا لا 1
 ه وفد أن حين ففي لسيب ا ولهذا . ككل مية النا ان لبلد ا ليه ا تها سند ا لتي ا م لمها با ضطلاع لا ا م لعا ا

أساس على تقوم رية ستشا لا ا للجنة ا عنها أعربت لتي ا الآراء أن ، لية لعا وا رية الادا حية لنا ا من ، يقر
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( م ،اوم وآبى ٠٠ المميده )

 يؤيد ه وفد ن فا وعليه . صةلخاا لةلحا ا تلك في ستثناء الا من بد لا أنه يعتقد نه فا ، سليم

. كاملا تأييدا الكولومبي الوفد من المقدم الاقتراح

 عصرية قضية أخطر يشكل الاقتصادى الانماء ان ل قا : )الجزائر( فلاح السيد
 لعميق !ئر الجزا قلق عن عرب وا . لتحقيقها العتاحة ئل والوسا ف هدا لأ ا بين لفجوة ا بقلق يلاحظ نه وا

 ه هسذ أن اذ والانماء رة لتجا ا مجلس طلبها لتي داتا عتعا لا ا في صلة لحا ا لكبيرة ا ت للتخفيضا
 الديون تنظيم ة اعاد مج برنا سيا ولا المجلس عمل يشل أن شأنه من بتر بمثابة هي لتخفيضات ا

 شأن من ن1 ل وقا ؛ مية النا ان لبلد ا لى ا لنسبة با حيوية همية أ يشكل الذم مج لبرنا ا وهو ، رجية لخا ا
 قل الأ ان لبلد ا ت وصعوبا م تقد تقييم لى ا مية لرا ا ت سا را لد ا خطيرة بصورة لك كذ تحد ن أ ت لتخفيضا ا

 للجنة ا توصي التي ت لتخفيضا ا يقبل لا ه وفد فان ب سبا الأ ه ولهذ . مية لنا ا ن لبلدا ا بين نموا

 على تصويت ء جرا ا رسميا يطلب ن أ ويود لكولومبي ا ع قترا لا ا يؤيد وهو ؛ ئها جرا با رية ستشا لا ا
. العام مين لأ ا طلبها داتالتي عتمط لا ا

. الجلسة رئاسة تية( السوفيا الاشتراكية نيا وكرا )جمهورية مإتسيكو السيد وتولى

 كولومبيا وفود عنها عربت أ لئا الآراء على فق وا ن(: نستا ففا أ ) غذورزى السيد
كولومييا من م لمقد ا قتراح لا ا يؤيد ه وفد ان ل وقا . رية ستشا لا ا للجنة ا تقرير حول لهند وا ئر لجزا وا

. وه حذ خرى الأ مية النا البلدان ممثلوا و يحذ أن في مل ويأ

وفد هوأن ه وفد مفهوم ان قال (: مريكية الا ة لعتحد ا )الولايات ستوتلماير لسيد ا
عقد أسر تجعل أن الواقع في شأنها سن ستشارية لا ا اللجنة توصية ن لأ قتراحه ا م قد قد كولومييا

 للجنة ا رئيس يعلق ن أ يود انه ل وقا . مستحيلا يون لد ا بمشاكل لمتملقة ا لخاصة ا ت 1ب جتما لا ا

. لة لمسأ ا على رية ستشا لا ا

 لديه قالان (: والميزانية الادارة لشؤون الاستشارية رئيساللجنة ) سيلي السيد

 وان ؛العام الأمين سن م المقد الطلب رفضت قد الاستشارية اللجنة أن يرون العمثلين بأن انطباعا
 العام الأمين تخويل ينبفي انه قالت قد الاستشارية اللجنة أن وأوضح ٠ تغاهم سوه على يقوم نلك
والاستثنائية الطارئة بالنفقات التعلق القرار بموجب ذلك يغمل أن على الميينة لخ بالمبا التزامات عقد
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( .سيلى السهد )

 ان قيل فقد ، فيا وثا ؛ المعنية ة الساعد ستطلب التي البلدان د عد الوقت هذا في يعلم لا نه لا
 له، يد لا ولكن ؛ ت للاجتماعا للاعداد أموالا سيطلب والانماء للتجارة التحدة الأمم موتمر عام أسين

 لعمط ا ن٩ سيلي لسيد ا ف وأنها . الساعده ستطلب التي ان البلد د عد يعلم أن سن ، بذلك م للقيا

 يتصور، يستطينأن فهولا ؛ الاختيار على يقوم نهجا ويتطلب التعقيد الغ ذلك عليه ينطوى الذى

 لجميرع ت ط جتما ا لعقد تحضيرية ل يأعما والانماء رة للتجا ه لمتحد الأمما مؤتمر م ط مين ا يقوم أن ، مثلا

 البلدان هذه فبأن فترا ا على لآسيوية ا ن لبلدا ا وجميع فريقية الا اليلدان وجسيع للاتينية ا أسريكا بلدان

 الصعب ومن ؛ والانماء التجارة مجلس قرار في الشاراليه الشكل في ة الساعد ستطلب جميعها
 م عا مين ا ينطلق ن ا لمؤكد ا ومن . لخطوط ا ،هذ وفق لتحضيرية ا بالاعمطل م لقيا ا لية فعا تثبت أن

 للازسة ا لتحضيرية ا ل بالاعما يقوم وأن ليه ا مة لمقد ا لطلبات ا من والانماء رة للتجا ة لمتحد ا الأمم مؤتمر

 للتجارة لمتحده ا الأمم مؤتمر عام مين ا على سيتعين انه قال قد لممشلين ا أحد ن أ وذكر . سها سا ا على

 أشار ولكنه القول هذا على فق يوا انه قائلا واستدرك الناسية. للبلدان الديون مشاكل رصد والانما

 يحين حتى لك وذ ين لد ا لعشاكل تتعرض ى مد أى لى ا تبين ن أ تود لتي ا ن ا البلد د عد صغر لى ا
. ء نما لا وا رة للتجا ة لعمتعد الأمما مؤتمر م عا أمين سن ة عد لمسا سا لتا لا هزة جا فيه تكون ى لذ ا لوقت ا

 ة لمتحد ا الأمم مؤتمر نية ميزا تضخيم ان قال : ( نمرك ا لد ا ) عسون ها يرا ا لسيد ا
 من يكون لن ، له حقيقيا مبرر لا مبلغ وهو ، دولار ٢١٦ ... قدره في اغا بمبلن والانماء للتجارة

 لن للتصويت كولوسيا من م لمقد ا ح قترا لا ا طرح اذاط نه ا ل وقا ٠ نية لميزا ا شؤون في سة لسيا ا حسن
. ه تأييد ه وفد يستطيح

 سف الأ عن أعرب : ( تية لسوفيا ا شتراكية لا ١ ت لجمهوريا 1 د تحا ا ) مارتشوك، بالا لسيد ا

 للجنة ا ان ل وقا ٠ رية ستشا لا ا للجنة ا ت توصيا قلب لى ا تري جهود من لوفود ا بعض له تيذ لم
 تتوصل لم نها ا لمؤكد ا سن ن وأ عليها لمعروضة ا مة لمقد ا ول لسا ا في ية وجد بتصمق تنظر رية ستشا لا ا

 ء را٦ لى ا ستماء الا لمفيد ا سن يكون وقد ؛ ر عتبا لا ا بعين مة لعا ا نة الأما ء را٦ خذ أ ون د مقررها لى ا

. م لعا 1 مين لأ ا ممثلي
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 اللجنة أن من تي السوفيا الممشل قاله 1م علو :وافق ( )الهند السيدحسيتهي
 لها مسة لخا ا للجنة ا سة درا من بكثير أكثر بتعمق لقضايا !دراسة سن يكنها مركز في هي رية ستشا لا ا

 عنصرا ، نا أحيا ، تضيف بعضالوفود أن الا وقال . طم بوجه جاتها ستنتا ا م احترا ينبغي انه ورأى
 القيام أن ٥ وفد ويرى .الاستشارية اللجنة جات استنتا عن تختلف قد استنتاجات الى وتتوصل سياسيا

. لهيبرره أسر م لعا ا مين لأ ا طلبها لتي ا دات عتما لا ا ع سترجا با

 اللجنة يشاطردائما لم السوفياتي الوفد ان قال : الجزائر( ) يلاح السدل
 ض را غير ه وفد أن وأضاف . ذلك م لقيا ا خرى لا ا لوفود ا من يتوقع ن أ ينبغي لا وأنه آراءها رية ستشا لا ا

 ن أ م لعا ا مين لأ ا ممثل لى ا يطلب ن أ يود نه وا رية ستشا لا ا للجنة رئيس! من مة لمقد ا ت حا يضا لا ا عن
. استخدمها التي نات وبالبيا تقديراته العامعليه الأمين م أقا ى الذ بالأساس اللجنة يبلغ

قد هيئتها مل بكا ٧٧ ال مجموعة ن أ لو ا رت (:أشا كولومبيا ) زى ى ل ة لسيد ا

 جة لحا وا يون لد ا مشكلة ح لحا ا بسبب (١٥ ٠ د )١٣٢ ء نما لا وا رة لتجا ا مجلس ر قرا مت وقد قترحت ا
 م الاحترا يكن كان وان ، ها وفد أن وقالت . والانماء للتجارة ة العتحد الأمم مؤتمر من المساعدة الى

 لتي ا هي مسة لخا ا للجنة ا ن وأ ئي لنها ا لحكم ا ليسوا نهم ويرى! ، رية ستشا لا ا للجنة ا ء عضا لأ لكبير ا
. سية لسيا ا ئق للحقا تبعا رية ستشا لا ا للجنة ا ت توصيا يتكييف تضطلع

٠ ته اقترا. الاصرارعلى عدم كووبيا وفد :ناشد ( بولندا ) السيدابراسيزسكي

 ممشل رها ثا أ لتي ا لنقطة با يتعلق فيما قال (: نية لميزا ا شعبة ير مد ) فو لا لعميد ا
لمطلويين ا ريين ستشا لا ا لخبرا ا حول هم لتفا ا سوء من شيئا ، و يبد فيط ، هناك ن أ لعليا ا فولتا
ثلاثة توظيف يعتزم نماء لا وا رة للتجا ة لمتحد ا الأمم مؤتمر ن ا ف ضا و . ليهم ا ستسند لتي ا م لمها ا ونوع

 وقت في يعمد قد وأنه شهر أ ستة لمدة راسات لد ا د عدا لا لي العا لستوى ا سن ريين ستشا 1 خبراء

وقت قرب أ في نغسه يهبيء ن أ عليه يتوجب نه بأ يعتقد نه لا آخرين خبيرا ١٨ مع قد لتعا ا لى ا حق لا
وافريقيا آسيا في الديون مشاكل ستعراض با دائم أساس على للقيام معددة ت طلبا أية ورود وقبل ممكن

. فيها والنظر اللاتينية وأمريكا
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من ١١٧ ة الماد بموجب المناقشة باب اقفال اقت : ( الأرجنتين ) السيدولتيض
. خلي مالدا لنظا ا

 ل اقفا على توافق للجنة !ن أ يعتبر فانه اعتراض آى يسمع لم اذا ننه ا :قال الرئيس
, لبند ا حول قشة لمنا ا ب با

لك. ن تقرر وقد

. ها وفد اقتراح ض سمجل تصويت جرأ ا قردت ا : ( يعا٠دكولو زى ى ل ة إلسيد

 يتفق ه وفد ن ا ؤيت٠لتص ا قبل تصويته معللا قال : ة( لعتحد ا لمملكة ا ) هولمز السيد

 وخطورة ء للانما لنسية با ٠نا لا وا رة للتجا ة لعتحد الأمما مؤتمر ور د همية أ حول يقين لسا ! لمتكلمين ا مع

 سيجرى كان اذا ما ليست قشة لمنا ا حولها ور تد لتي ا لنقطة ا وأضافان . جنبية لا ا يون لد ا مشكلة

 للجنة رئيس! وضح أ كما ، سيجرى أنه اذ (١٥ - زل ١٣٢ والانماء لتجارة مجلس! قرار تنفيذ
 مين لأ ا عة ستطا با سيكون نه وا سب لمنا ا لوقت ا في لقرار ا في لمطلوبة ا ت جتماء! لا ا عقد ، ستشارية لا ا

 سين لأ ا ت يرا تقد ع سترجا ا قترحت ا قد لوفود ا بعض ن أ كر وذ . ء خبرا من يلزم بما نة ستعا لا ا م لعا إ

 ولوى أ يح طا و ن ط لنشا ا يأن لقول ا لف يخا فلا ه وفد .أما ولوية لأ ا ت ا ن مور لأ ا من ط لنشا ا ن لأ م لعا ا

 تتبع ن وأ لسليمة ا لية لعا ا 8 د لمبا ا ة لعتحد ا الأمم عي ترا ن أ ول لد ا جسيى لح صا من ن أ يعتقد ولكنه

 يكون ان ينيفي لا ليا عا ولوية الأ ن شأ ن كا فمهم ؛ لظروف ا جميع في رية والادا لية لما ا لعشورة ا فضل أ

 لتصويت ا لو ا ه د وذ و سيحد ى الذ السيب هو لك ن ان ل وقا . لعالية ا لشؤون ا في مسؤولية عدم هناك
 للتصويت طرحت ن ا رية ستشا لا ا للجنة ا توصية نب جا لى وا م لعا 1 مين لأ ا من مة لمقد ا ت يرا لتقد ا ضد

٠ حق لا وقت في

 تقديرات مؤيدا التصويت يعتزم ٥ وفد ان قال : ( العليا فولتا ) اويدراغو السيد
 هناك وأقرأن . لية لط ا لشؤون ا في لسؤولية ا يم عد نفسه يعتبر لا لك بذ يقوم ان وانه ، م لعا ا مين لأ ا

 وهو به التكهن يمكن لا وعنصرا ، شك بدون ستعقد الاجتماعات وهوأن ، به التكهن يكن عنصرا
 العامغير الأمين طلهها التي الأموال أن شيت اذا انه وأغماف . بعد يعرف لم الاجتماعات د عد أن

 بينتها لتي ا لصيغة تباعا لا لسلطة ا م لعا ا مين الأ لدى تكون ة لمعقود ا ت عا جتما لا 1 لجميع فية كا
٠ ئية ستثنا والا الطارئة ت النفقا ن بشأ القرار م أحكا يموجب الاضافية ل ولطلبالأسوا اللجنة!لاستشارية
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 نت كا اذا مما تتأكد أن للجنة يتاح أن قهل قشة لمنا باب! ل قفا لا سف يأ نه ا بقوله كلعته نهى وأ

 أواذا ستشارية الا للجنة نية الميزا شعبة مدير من مة لمقد ا لمعلومات ا باتاحة كذلك مت قا قد للجنة ا

. رية ستشا لا ا للجنة ا تقرير ر صدا ا يعد توفرت قد ت لمعلوط ا ه هذ نت كا

 ه وفد تأييد مع تمشيا انه ل قا : ( مريكية لا ا ة لتحد ا لولايات ا ) ستوتلماير لسيد ا

 ضد سيصوت نه فا (4/10006/404.17) رية ستشا لا ا للجنة ا تقرير من ٨ لغقرة ا في ة رد لوا ا للتوصية
 كسا تقريرها في لصحيح ا لسبيل ا سلكت قد رية ستشا لا ا للجنة ا ن أ ف ضا وأ م. لعا ا مين لأ ا ت يرا تقد

. رية ستشا لا ا للجنة رئيس! به لى د أ ى لذ ا ن لبيا ! من يتضح
 سع يتفق نه ا وأغاف . نية لميزا أ شعبة ير مد به لى د أ ن بيا خر لآ هش د قد ه وفد ن ا ل وقا

 للجنة ا نت كا ذا ا ما تثبت ن أ تستطع لم للجنة ا ن أ لمؤسف ا سن بأن قوله على لعليا ا فولتا ممثل

 هي ليست ه فهن لك ذ على وعلاوة . ن لييا ا ذلك في ة رد لوا ا ت لمعلوط ا يم بتقد مت قا قد رية ستشا لا ا
 مة لمقد !ت لعمعلوما ا عن تختلف ت بمعلوط سة لخا ا للجنة ا مة لما ا نة الاط فيها تزود لتي ا ولى لأ ا لمرة ا
٠ معها وتتعارض بل ، ستشارية الا للجنة ا لى ا

 زى دى ة لسيد وا ، لرئيس وا ، ( ن ايرا ) طليعة لسيد ا فيها شترك ا ئية جرا ا قشة منا وبعد
 سيض, لألسيد ، ( نية لعيروا رة ا ل الا لشوون رية ستثا الا للجنة رئيس, ) سيلى ,السيد ، ( اكولةسا

 ( بة بالنيا اللجنة أمين ) السيدروداسي ذئر ، ( )الدانسرك سيون ابراها والسيد ، ( الهند )

 في عتمادالاضا الا على التصويت الو الكولومبي قتراح الا عليه نص ط بموجب ستنتقل بانها للجنة ا
 مجية البرنا لميزانية ا سن ٢٣ و ١١ اليابين في العام الأمين طلبه والذك دولار ٢٤. اليالغ...

. (٥ الفقرة ، 4/6.5/1768 المقترحة
٠ عسسجل بىوبجعت جرى كولوبيا إا.بطل١ على ى؛أء

 التحدة،اندونيسيا، العربية الارات ، أففانستان ، الارجنتين ، اثيوبيا : ون المؤيد

بنغلاديش، ، البرتفال ، البرازيل ، باكستان ، ايران ، أوغندا ، ى أوروغوا

جمهورية ،الجزائر ،تونس ،توغو ، د تشا ،بيرو ، بورط ، ينن ، ينما
، السودان ، السنفال ، نكا لا سرى ، رومانيا ، رواندا ، المتحدة تنزانيا

، كولومبيا ، قطر ،قبرص ، العليا فولتا ، نا غيا ، غانا ، الصين ، شيلي
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 المكسيك،المملكة ، المغرب ، مصر ، مدغشقر ، كينيا ، الكويت ، الكونفو
 ، الهند ، نيجيريا ،النيجر ، مييق موزا ، نيا موريتا ،السعودية العربية

. ن اليونا ، فيا يوغوسلا ، الديمقراطية اليمن
 الاتحادية(، - جمهورية ) الانيا ، تية السوفيا شتراكية الا الجمهوريات اتحاد العاضون:

 جمهورية ، تية لسوفيا , كية شترا لا ا نيا وكرا ا جمهورية ، ا يولند ، ريا يلغا
 ، الالانية طية الديمقرا الجمهورية ، السوفياتية الاشتراكية يييلوروسيا

 ، الشالية وايرلندا العظمى نيا ليريطا ة العتحد المملكة ، فرنسا ، الدانمرك

. الامريكية ة المتحد الولايات ، هنفاريا ، منفوليا

 ، بلجيكا ، ايطاليا ، ايرلندا ، اسرائيل ، استواليا ، اسبانيا ، الأردن الممتنعون:

 ، السويد ، سوازيلند ، فوره سنفا ، العاج ساحل ، تركيا ، تايلند

، النما ، النرويج ، ماليزيا ، ليبيريا ، كئدا ، فنلندا ، سيراليون
٠ اليابان ، هولندا ، ا نيوزيلند

 ٠٠٠١٩٦ الععمتتتعن لغئزة ٢٣ و ١١ اليايين ض ولار ل ٢٤٠ ٠٠٠ قدرد غى هلعاط٠ ل اعتط وتم
. التادتهجا عمواعن ٢ ٣ ع وامتئا ١ ٣ عقابل ١صوت ه ٠ يأغلسة لك ول ا ٩٠ ٧ ٧

ميلفا ٢ ٥ ب لبا ا تذمين يقتضي م لعا ا مين لا ا ت يرا تقد د عتط ا ان ل قا : الرئيس
 ياب في مماثل مبلغ يقابله لموظفين ت! سرتبا من لزاسية الا ت للاقتطاعا ر ولا د ٣٠ ٠٠٠ قدره فيا اضا

٠ ١ خل لد ا

 قشة لمنا ا حولها ور تد لتي ا لة لسا ا همية ا ان ل قا : ( لسويد ا ) ليلكي لسيد ا

 سرفق في اليها المشار للأنشطة سب العنا التمويل على الاهسية من ٥ وفد وان . ع نزا محل ليست

 و ييد انه لا٠ لكولومبي ا الاقتراح ة مؤيد تكلمت لتي ا لوفود ا سن أى يعلقه ما 4/6.5/1708لوثيقة ا

 لبحث ا حولها ور يد لتي ا لة لمسأ ا ن أ رية ستشا لا ا للجنة رئيس! من م لمقد ا يضاح لا ا ضوء في ،٥ لوفد
 ، الاستشارية اللجنة عنها أعربت الآراءالتي على يوفق بينط ، فهو ؛ الية لا تقنية طبيعة ت 1 ن

 ن ا ليلد ا سن كثير ، و يبد فيما ، يعلقها لتي ا ا جد لكييرة ا هية لا ا بسبب لتصويت ا عن متنع ا قد

٠ صول لا ا حسب د عتما ا رصد على مية لنا ا
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 وانه السويد ممثل صوت الى موته يضم ٥ وفد ان قال : ( )استراليا السيدهارت
. . اته ذ للسبب التصويت عن امتنع قد

 حين وفي كذلك؛ التصويت عن متنع ا قد ٥ وفد ان :قال ( فوره سنفا )السيدنو
 رئيس ت حا يضا ا الى ع ستما لا ا بعد قتنع ا قد فانه همية أ من لسألة ا علو الناسية ان لبلد ا تعلقه م يدرك

 طلب من م ألعا لأمين ٠ يمنح ما ٨/10000/٨0٩.1آ لوثيقة ا من ٨ لفقرة ا في ليس بأنه رية ستشا لا ا للجنة ا

. ليهاا لحاجة 1 عتد ان انافية اعتمادات

 دالاضافي عتعا لا ا مؤيدا صوت قد ه وفد ان قال (: لكوتشوا ) أضو — تكب( لسيد ا

ن للبلدا لنسبة با حال ن لسا يمثل والانماء رة للتجا ة لمتحد الأمم! مؤتمر أن يدة متزا بصورة يتضح نه
. ٠ مية لنا ا

 أن يرى لأنه التصويت عن امتنع قد ها وفد ان قالت : )ايطاليا( نو فورشنيا الآنسة
 ت ءا جرا بالا ، طة ببسا ، تتعلق حلها يتوجب لتي ا لمسألة ا ن ا وضح أ قد رية ستشا لا ا للجنة رئيس!

. مية لنا 1 ن 1للبلد لنسبة با حيوية همية ا لطبع با تشكل مسألة بمضمون لا لية لعا ا

. لجلسة ا سة رئا ( غو وتويا د ترينيدا س) توما لسيد ا نغ ستأ وا

 غ/0٠5و/ا/ ؛ 1.1286 عو/0٠5ط/٠12إإ0 و ؛ ٨هه.1 و /م0٠ ا/ة730اسدرةل للانمم لدة 1ل ا لشاكل ا
( تايع ) (612.16

 في ر قرا مشروع ١٧٧. لجلسة ا في قدم قد ن باكستا وفد ن ا لى ا ر شا ا : لرئيس ا
. ٤ الفقرة على تعديلين دخال1 شغويا اقتح قد تي لسوفيا 1 الاتحاد ممثل وأن ٨/6.5/1..1286 الوثيقة

لجميع ولى لأ ا لعصلحة انا ل قا : ( ية د تحا لا ا نيا لما ا جمهورية ) شميت السيد
 ضاف وأ . لية لا ا حية لنا ا من ر للاستمرا بلة قا تكون ن وأ سليط سيرا لمنظمة ا تسير أن تستدعى ول لد ا
 . ة لتحد ا للأمم لية لما ا رة لقد ا ة د ستما ا لى ا يرمي مجهود ى ا في ك شترا للا د ا ستعد ا على ه وفد ن ا

 وذكر ٠ الطلية التقنيات بمجرد حلها يمكن لا وانه ، لك كذ ومالية سية سيا مثكلة العشكلة أن ولاحظ
 قص وتنا ، ت التبرعا دفع في التأخر : هي الملية ت للصعوبا ب أسبا ثلاثة د عد قد ن باكستا وفد أن

ت للاشتراكا لسيكر ا فع الد أن ه وفد ويمتقد . ت شتراكا الا تسديد وعدم ، ول لعتدا ا ل لعا رأسا وق صند
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تحادية( نيا لما ا جمهورية ، شسيت السيد

 يد تسد عدم أن وأكد . كاملا حلا يقدم لن ، يعيد حد لى ا لمشكلة ا ة حد يخفف أن شأنه من كان وان

 من جدا ضحة وا بصورة يتبين كعا عنه غي لتفا ا يمكن لا وانه للمشكلة سي سا لأ ا لسبب ا هو ت لتبرعا ا

 في غيرالسددة الاشتراكات أخذ سن بد ولا ؛ 464.1 و٨./ 5/1730 الوثيقتين في ة الوارد الاجابات

. ة لمتحد ا للامم لية لعا ! للشاكل ئم دا حل ى أ د يجا ا عند ر عتبا لا ا بعين لمستقبل وا ضر لحا وا لماغي ا

 وضة المفا لجنة ية ولا د تحد الاحكامالتي ان ل فقا 4/6.5/1.1286 القرار مشروع الى وانتقل

 . ول لعتدا ا ل لط ا س رأ وق صند لة وسمأ ت شتراكا لا ا يد تسد م عد مشكلة لى ا ما نوط ة ود محد رة شا ا تشير
 وق لصند لية لحا ا ت لصعوبا ا ب سبا أ ملة كا بصورة توضح لم مة لعا ا نة الام أن لملاحظة با ير لجد ا ومن

 ٨/6.5/1730 الوثيقتين في ولا اللجنة أمام شفويا بها المدلى البيانات في لا ول العتدا رأسالمال

 سبا منا مستوى تقتح أن قبل النقطة ه هذ سة بدرا وضة المفا لجنة تقوم أن من فلابد . 04.1و

 لها بد لا عملها في نجاعا تحقق أن أرادت ما اذا وضة العفا لجنة فان ذلك على وعلاوة . للصندوق،

 لوثيقة ا في ا جد قليلة ت معلوما سوى عنها يرد لم لتي ا لة لحا ا تلك ، لنقد ا في لعجز 1 لة حا سة را د من
 ملة كا ايغاحات توفر من الواقع في بد لا انه وأعلن . (404.1 و 4/6.5/1730) العام الامين من مة المقد

 لتمويل ا لك بذ علاقتها في ية لنقد ا لمشاكل ا وحجم تمويله فيها تم لتي ا لطريقة ا تبين من لرا ننعجزا
 أ سبد لى 1 للجوء با لمشاكل ا ه هذ مشل تمويه يمكن ولا ، زمة للا ا لتسوية ا ن بشأ مقرر 1'1 ن تخا ا قبل

 لجنة ية ولا يقر ن أ يستطيح ه وفد ان ل وقا . عام يوجه صحيحا لعهدا 1 هذا كون رغم عية لجما ا لسؤولية ا

 يد تمد ، ٤ الفقرة من يتضح كما ، يمكن لأنه ٨/6.5/1ت.128القرار( مشروع في محددة هي كما ونمة المفا

 مة لعا ا لجمعية ا ،أن مغهومه حسب ، تعني لتي ا ٧ لفقرة ا لك وهويقركذ ؛ لأمر ا قتضى ا ان الولاية

 م لختا ا وفي . ة لمتحد للاسما الالية كل للعشا حل ايجاد بشأن مقرر ى أ تتخذ أن ينبغي لتي ! هي

 4/6.5/ القرار مشروع مي ومقد 4/6.5/1.1240 الوثيقة في ة الوارد العسائل طرعت التي الوفود شكر

٠ رتها د ملىمبا 1.1236

القرار. مشروع مي مقد الى نضم ا قد ور اكواد وفد ان قال : ن( كستا )با كال لسيد ا
 (٧) ٤ الغقرة فان ، تيدن السوفيا التعديلين لأحد المشروع مي مقد لقبول نتيجة انه ف وأضا

 اللجنة الصادرعن . الرأ اتفاق " عبارة قبل ٠تنفيذ ضرورة " عبارة وتضاف ، (١)٤ الفقرة تصبح
 أيلول/سبتمبر ا في ٠ بعبارة " (٢٧ - د ) ٣ ٠ ٤ ٩رالقرا وأحكام " عبارة ضعن ويستعا ، • الخاصة
وأحكام تضافعبارة" لذلك ونتيجة .المنظمة،" تواجهها التي الصعوياتالمالية بشأن ١٦٦٥
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( ن باكستا ، كمال السيد )

 وذكر . )ب( ع الفقرة الآن تصبح التي (1)٤ القديمة الفقرة نهاية في " (٢٧ - )د٣٠٤ ٩ القرار
 فرعة فقرة بانافة يقضي الذى الثاني السوفياتي التعديل قبول يستطيعوا لم المشروح سي مقد أن
ية لمؤد ا ب سبا لأ ا ة لمتحد ا الأمم نية ميزا من ل تزا أن ضرورة : لي لت 5 نصها يكون ٤ لفقرة ا لى ا مسة خا

ه مذ مثل ر لقرا ا تضمين سأن سا ا على لك ون ة لمتحد ا للأمم لي لما ا لعجز ا مجموع في سنوية دة زيا لى ا

 مل يأ نه ا بيد . وضة لمفا ! لجنة في لسالة ا حول ور ستد لتي ا قشة لمنا ا على مسبقا يحكم قد رة لعيا ا
 بأن تقضي )د(٤ الغقرة أن بالنظرالى ، الثاني تعديله على السوفياتي الاتحاد وفد ألايصر في

 ى لذ ا للعمل نتيجة ء عضا الأ الدول بين ت فا لخلا ا يعض "ازالة الى مها هتما ا وضة لمفا ا لجنة تولي
٠ لمشرين وا منة لثا ا ورتها د في د لصد ا ا هذ في مة لعا ا لجمعية ا يه مت قا

حدل خير ، و يبد فيما ، هو عضوا ه ٤ من تكوينها ان ل قا وضة المفا لجنة بحجم يتعلق وفيما
 لمهتمة ا ن لبلدا ا تشترك ن ! في مل لأ 1 ءن وأعرب . حسنا سيرا وسيوها مل لكا أ لتمثيل ا فيه يتمشل وسط

 ن أ يرى ولكنه قبين سرا بصغة ل عما لا ا في ملا كا كا شترا ا لعقتوحة ا للجنة ا في ء عضا أ ليست لتي وا لموضوع با

 لوفسود ا تعرب ن ا قترح ا لوقت ا لضيق ونظرا . ئية جرا ا مشاكل يستتبع قد لجميع ا م أط للجنة ا ب با فتح

. ممكن وقت قرب ا في رغبتها عن للجنة ا في ء عضا ا تصبح ن أ تود لتي ا

 الترار مشروع سي مقد لى ا ينضم ن أ قرر قد ه وفد ان قال : ن( ليونا ستوفرويولس)ا لسيد ا
 للامم لطلية ا كل للمشا قم ا د حل لو ا للتوصل ت وضا لمفا ا لى ا جة لحا ا ا مؤكد 4/0 ٠

 بالية ارج ئدؤ ان وأضاف ٠ ال والاعتد والتؤؤيق ارواتعخة بروح اسي ,٠,, بل لا انه يرى لأنه ، لةىالع

 واشق انه وأكد . ة لمتحد ا الامم عليها تقوم لتي ا لمشتركة ا سية لسيا الارادة! يقوض ان شأنه من كبرى
 ر لقرا ا مشروع في ئها نشا ا على لمنصوص ا وضة لمغا ا لجنة ل با عن تفرب لن ت را عتبا لا ا ه هذ ن أ من

4/6.5/1.1286 ٠

 للسشاكل شامل حل التماس الى بالاغافة ، تعمد أن وضة المفا للجنة ينبفي نه 1 قائلا ومضى

 العنظم الطلي والنظام ول العتدا رأسالمال وق لصند لعناسب ا لمستوى ا سة درا الى ، للمنظمة لمرلية ا
 والتي النقد بتدفق المتعلقة الصعوبات كون رغم أنه وذكر . المنظمة جات احتيا تفير ضوء في لك وذ له

 في ة زياد اجراء بشأن ت تحفظا يها لد لوفود ا سن كثيرا فان للقلق ة.دعاة لمتحد ا الامم جهمها توا
ولة محا بأنها الزيادة هذه شل الاعضاء لدول بعضا تفسر ن ا لمحتمل ا من ان قيل فقد ٤ وق لصند ا
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( اليونان ستوفروبولس لسيد
 *٠٠٠, ،ول الد بعغ قيام م عد بسبب الحاصل العجز لتفطية ت الاشتراكا دف على لحطها

 تراكم مشكلة تحل لم اذا انه وهو آخر اعتراضا هناك أن ولاحظ . عليها المقررة الاشتراكات بتسديد
 الاعتراضين هذين على وللرد .ة د زيا فيه ولوحصلت عتى قريبا الصندوق استنغاذ سيجرى نه الدين

 نهاية في ول العتدا رأسالعال مندوق موارد تجديد الى يعمد أن العام الامين الى يطلب أن اقتح
 تبعا دارئ والا المالي النظام يجرئتعديل أن على السنة خلال محدد "وعد في أو الية سنة كل

̂  بما يرتبط لا الصندوق موارد تجديد أن سيتضح الحل هذا اعتمد ما فاذا . لذلك

. لصندوق ا أموال باستنفاذ العتعلقة وستتبددكذلكالمخاوف غيرالمحصلة العقررة

وهو التداول لعال رأس! صندوق في ة د زيا اجراء على أخر اعتراخا هناك ان قائلا سترسل وا
 لستي ١ العام مين الا بنداءات يستخف لا انه بيد . حال . 1 على ة لحيا ا قيد على ستبقى لمنظمة ا ن ا

 المنظمة أن على كذلك تدل الوثيقة تلك أن وأشارالى . 4/6.5/٦٢30/424.1 الوثيقة في مؤخرا تكررت

 بقوة صة لخا ا ل والاموا نية ستئما الا ل موا الا من ض قترا لا با لنقد ا فق يتد لعتعلقة ا كلها مشا حل ول تعا

 لصيانسة العتحدة الامم وقوة فضرالاشتباك لمراقية المتحدة الامم وقوة ة العتعد للامم التايعة الطوارئ

 رسميا توصف لا كونها رغم ستئمانية ا أموالا اعتبارها ينيفي انه يرى التي الاموال وهي ، قبرى في السلم
 وق منصند ض قترا لا ا لها يحق لا قبرص في لسلم ا نة لصيا ة لمتحد ا الامم قوة ن أ عين وفي ؛ سم لا ا ا بهذ

.ول ل»لعتدا رأسالما وق صند من جزءا لوكان كط طيها احتيا م ستخدا 1 ، يجر. نه فا العتداول ل الما رأس

، الحالي م النظا بموجب ، يمكن لا انه وهو خر٢ اعترافا كذلك هناك ن ا ولا تا وأردف

 ٠للوفا ى أ ، لمنظمة 1 ت ٣ لتزا ا تسوية ول 1لعتد ا ل لما ا س رأ وق صند من لعسعوبة ا لسلف ا م ستخدا ا

 ى لذ ا ، ض عترا لا ا لك ذن وضة لمفا ا لجنة عي ترا أن في مل لا ا عن عرب وأ . لرئيسية ا لية لما ! تها جا حتيا با

لك كذ وضة لمفا ا لجنة تقوم ن أ ويمكن ؛ وق للصند لمنظم ! م لنظا ضا ستعرا وا سة را د في ، محقا يكون قد
على يلات لتعد ا ل خا د ا لك ن في بما ، ص لخا ا ب لحسا دة! بزيا لكفيلة ا عل لوسا وا لطرق ا سة را بد

. لمتنوعة ا ت ا د يرا لا وا وض لغوا ا ت با حسا برصيد يتعلق فيما لي لعا ا م لنظا ا
من ول ا لمتد ا ل لا ا س رأ وق مند في ة د زيا ء جرا ا أن وهو ئيا نها نها عتوا ا ك هنا أن ف غا وأ

يرى نه ا ييد . ة لعتحد ا مم للا لية لما ا كل للمشا مل شا حل د يجا لا رية لجا ا ت وضا لمفا با يضر ن ا نه شأ
عضام الا ول الد يمكن ن ا نه شأ من سبة لعنا ا بير لتدا 1 من طار ا ضن وق لصند ا في دة زيا ى أ جراء ! ان

. ة لعتحد ا للامم لية لما ا لة لعا ا تخفيف من
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اليونان( « سمتوفروبولس السيد )

 كما ، تتعلق ول المتدا لمال رأس! صندوق في دة زيا اجراء الى العاجة ان قائلا واستدرك

 مليون ٢ . ب وق لصند ! ل أموا تحديد تم ١٩٤٦ عم ففي ؛ ت لنفتة ا نية ميزا بحجم ، العام مين أشارالا
 ١ ٩٥ ٩ و١ ٦٥٣و ١٩٥٢ الاعوام وفي ؛ م لعا ا ذلك ت نفقا سن العائة في ١٠٣ سن يقرب ا أى دولار

ى لذ ءخرا لغوا ا ب حسا لرصيد لمؤقت ا لنقل ا طريق عن وق لصند ا ستوى في ة د زيا جريت أ ١٩٦٠ و
عن وق لصند 1 في دة زيا جريت ا ١٩٦٣ و ١ ٩٦٠ عامي وفي ؛ لمقررة ا شتراكات لا ا سن يعد يطن لم

 ازدياد رغم ، يتغير لم لصندوق ا أن بيد ؛ مباشرة فية اغا سلف الاعضاءبدفغ الدول م قيا طريق
من العطئة في ١٧ سوى الان الصندوق يمثل لا ولذلك ، ١ ٩٦٣ عام منذ أضعاف أربعة الميزانية

لفقرة !همية ا من يقلل لا نه أ رغم لة لمسأ ا ول تتنا أن وضة لمغا ا للجنة ينبغي نه ا يعتقد وهو . ت لنغقا ا

٠ الفور على الاشتراكات تسديد الى الاءضاء الدول تدءوجميع التي لقرار ا مشروع من ١
 ف للبلدا مفتوحة للجنة ا تكون ن أ ينبفي نه ا يرى انه قال وضة لمفا ا لجنة يحجم يتعلق وفيما

. لتصويت ! حت لهم يكون ان ون د عملها في يشتركون قبين مرا د ايفا في ترغب لتي ا
. لة المعد بصيفته ٨/6.5ا/.286 القرار مشرو اعتماد ءلى اللجنة حث الختام وفي

 في مؤرخة لة رسا رسل ا قد لي لم ا قب لمرا ا ان :قال ( ا نيوزيلند ) بيت لسيد ا
 ء عضا لا ا ول الد الى ايضا رسلها ا نه يغترض! وهو ، جكومته الى ١٩٧٥ /نوفمبر ني لثا ا تشرين ٢ .
 فق تد في لمنظمة ا جهها توا لتي ا لمشاكل ا لى ا يشير وفيها ، ة لمتعد ا مم لا ا ت ! لسند عزة لحا ا خرع، لا ا

 في عليها لمستحقة ا ئد لغوا وا صل لا ا طرح ت ا للسند عزة لحا ا ء عضا لا ا ول لد ا تقبل ن ا ويقتر ، لنقد 1

 ٠ لعادية ا الميزانية الى سها تقد التي المقررة ت شتراكا الا مقايل ١ ٩٧٦ /يناير ني الثا نون كا ١ ٥
. أيضا ستقبله خرى لا ا لمعنية ا ت لحكوما ا ان من ثقة وا وهي ح قترا لا ا ا هذ تقبل حكومته ن ا وأضاف

 الى ته مقترحا تقديم ، 4/6٠5/1.1286 القرار مشروع مي مقد احد ره باعتيا يعتزم ٥ وفد ان ل وقا

٠ لتالية ا لسنة ا في وضة للمفا لجنة

 ه وفد ان قال (: تية لسوفيا ا شتراكية لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) فرونتشوك سا لسيد ا
 على وحرصا ة العتحد للامم الالية للحالة قلقه بسبب 4/6.5/1.1286 لشروعالقر|ر يين قد

بصورة المشاكل في تنظر ن أ لها تتيح لكي تكفي سعة وا ولاية لمقتوعة ا وضة لمفا ا للسجنة تضمن أن
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د لمتحا ، فرونتشوك سمأ لسيد ا

( تية السوفيا شتراكية الا الجمهوريات
 أعرب انه بيد . الأول يله تمد لقبولهم المشروع سي تقديره.لمقد عن وأعرب . مقبولة ت توصيا م وتقد كاملة

 وكل ؛لستمر ا لعجز ا ب سبا ا في للبت ا جد ما ها يمتبره لأنه الثاني يل لتعد ا قبول م لعد سف لأ ا عن

 فستقع والا ، الرئيسية المشكلة تعالج أن وغة المغا للجنة ينبفي انه على د يشد هوأن أراده ما

 سي مقد فعل رد لى ا بالنظر ني لثا ا يله تعد يسحب نه ا بقوله كلعته نهى وا ة. مفرد علقة في لمنظمة ا

 التصويت عن ع متنا الا ويعتزم هوالآن كط القرار مشروع يقبل ان يستطيع لا انه الا ، ازاءه المشروع
٠ عليه

بصيغته 4/6.5/1.1286 القرار مشروع على سسجل تصويت جرى سنغافورة ممثل طلب علي ويناء
الع_دلة.

نيا لما ا ، ن نستا ففا ا ( ئيل سرا ا ، ليا سترا ا ، نيا سبا ! ، ن رد ،الا ثيوبيا ا : ون لؤيد ا

 ، ى وروغوا ا ، ونيسيا ند ا ة، لمتحد ا لعربية ا ت الامارا ، ( ية ل تحا لا ا - )جمهورية

 ، البرتغال البرازيل، ، باكستان ، ايطاليا ، ا ايرلند ، ايران ، اوغندا

، توغو ، تشاد ، تايلند ، بيرو ، الدانمرك ، بنما ، ينغلاديش ، بلجيكا
 حل سا ، ا تد روا ، نمرك ا لد ا ، ة لمتحد 1 نيا تنزا جمهورية ، ئر لجزا ا ، تونس

، السودان ، سيراليون ، ا سوازيلند ، سنغافورا ، لانكا سرى ، العاج

< كندا ، قطر ، العليا فولتا ، فنلندا ، فرنسا ، نا غيا ، غانا ، شيلي
لمملكة ا ، لكسيك ا ، مصر ، غشقر مد ، ليزيا ما ، كينيا ، كولومييا ، كويا

: مبيق موزا ، نيا موريتا ، لية لشط ا ا يرلند وا لعظم ا نيا لبريطا ة لمتعد ا
 هولندا ، الهند ، نيوزيلندا ، نيجيريا ، النيجر ، النمسا ، النرويج

٠ اليونان ، فيا يوغوسلا ، اليايان ، مريكية الا ة المتحد الولايات

. أحد :لا المعارضون
. بولندا ، بنن ، بلغاريا ،السوفياتية الاشتراكية ت الجسهوريا اتحاد الممتنعون

 الاشتراكية بييلورسيا جمهورية ، تية السوفيا الاشتراكية نيا وكرا ا *-ورية

منفوليا الكونغو، ، رومانيا ،لمانية الا طية الديمقرا الجمهورية ،السوفياتية

٠ هنفاريا
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عسسععئ لا قاكل٠ ١سوت ٦ ء غلبية كا ، لةالمعد يصيغته40/6. 5ي/ 1286 لقرار ا مشروع واعتمد

٠ ويت٠العه عن ءرروا ١ ١ حتاع وا

ر لقرا ا مشروع مؤيدا صوت قد ه وفد ان ل ة : ( ثيوبيا ا ) يم ارينا - ى ولد لسيد ا

 ئهاقل عضا أ د عد ويكون ص سخا أسا على وضة لعغا ا لجنة تنشأ لو يفضل كان نه 1 رغم ٨/ 6. 5/ 1.1286
 موقف-ه على ل حا بأى سبقا يحكم انه يمني لا ه وفد تصويت ن ا وأضاف . ن باكستا ممشل به وصى ا مما

٠ وضة لمفا ا لجنة ت جا ستنتا ا من

١ ٩/٥٥ عة لسا ! لجلسة 1 رفعت




